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ACTA NÚMERO 30 TREINTA 

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL 
EL ALTO, JALISCO. 
PERIODO ADMINISTRATIVO 2021-2024. 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 21 (VEINTIUNO) DE JUNIO DEL AÑO 2022 
(DOS MIL VEINTIDÓS). 
PRESIDENCIA A CARGO DEL DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 

SECRETARÍA GENERAL A CARGO DEL LIC. RODRIGO TRUJILLO GONZÁLEZ 
En la ciudad de San Miguel el Alto, Jalisco, siendo las 9:00 (nueve horas) del día 21 
(veintiuno) de junio de 2022 (dos mil veintidós), en el salón de Ex Presidentes, ubicado en 
el Palacio Municipal, reunidos los C.C. DR. LUÍS ALFONSO NAVARRO 
TRUJILLO, PRESIDENTE MUNICIPAL, C. ESTHER MIRANDA ALDANA, I.A.I. HILDA 
VIRIDIANA GONZÁLEZ GONZÁLEZ, LIC. ÁNGEL MISSAEL LOZA MARTIN, C. 

MARIBEL FRAGOSO RAMÍREZ, PROF. MARTIN SANDOVAL RODRÍGUEZ, LIC. LUIS 

FERNANDO ANAYA ALCALÁ, LIC. ANA MARLENE JIMÉNEZ MUÑOZ, MTRA. NORMA 
LÓPEZ RAMÍREZ; (REGIDORES); LIC. ARTURO GONZÁLEZ GARCÍA, SÍNDICO 
MUNICIPAL, se instala legalmente la decimonovena Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, 
que se desarrollará al tenor del siguiente: ---------------------------------------------------------------- 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 28 de sesión ordinaria de fecha 7 de junio de 2022. 
2) Acta número 29 de sesión extraordinaria de fecha 8 de junio de 2022. 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Síndico Municipal Lic. Arturo González 

García para aprobación de la cantidad económica que se especifica para pago 
por convenio con respecto al expediente laboral 1168/2019. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Síndico Municipal Lic. Arturo González 
García, para que se apruebe y declare la desincorporación del patrimonio 
municipal los bienes muebles que se enlistan.  

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor titular de la comisión de cultura, 
Profr. Martín Sandoval Rodríguez para aprobación de la celebración del 
Convenio con la Secretaría de Cultura, para el pago de instructores del 
Programa Fondo Talleres para Casas de la Cultura, ejercicio 2022, y en su 
caso del recurso por la cantidad que se especifica para aportación municipal.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín 
para autorización de techo financiero por la cantidad que se específica, para 
traslado del equipo Selección San Miguel de beisbol, categoría 11-12 años, 
para su participación en la etapa nacional de Ligas Pequeñas de Beisbol de la 
William Sport.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de fomento, desarrollo 
rural, agropecuario y forestal, para aprobación del recurso económico por la 
cantidad que se especifica, para pago de reparaciones a la máquina 
excavadora hidráulica modelo 320GC Caterpillar del módulo de maquinaria “A 
toda Máquina”.     

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 
1) Análisis y en su caso aprobación de gastos de la Hacienda Municipal del mes 

de mayo de 2022. 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

1) Informe de gastos con atribución del Presidente Municipal correspondientes al 
mes de mayo de 2022. 

2) Informa el C. Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo las obras 
aprobadas en la plataforma Matriz de Inversión de Desarrollo Social, a 
ejecutarse con recursos del FAIS, “APORTACIONES FEDERALES”. 

3) Informe de gastos de los torneos deportivos de semana santa 2022, que realiza 
el regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín.  

VII. CLAUSURA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y; APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA. 
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Dando comienzo al desahogo de la sesión y de acuerdo al orden del día, Punto I Primero, 
el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, saluda a los presentes, y 
posteriormente da instrucciones al Secretario General para que proceda a realizar el pase 
de lista, siendo este de forma nominal informa al Presidente Municipal que se encuentran 
presentes 10 diez de los 11 once integrantes del Honorable Ayuntamiento. Ausente el 
regidor Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez. ------------------------------------------------------ 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo la existencia del 
quórum legal, para llevar a cabo la Sesión, siendo válidos todos y cada uno de los 
acuerdos que en ésta se tomen. ---------------------------------------------------------------------------- 
Seguidamente, se pone a consideración del Pleno el orden del día, propuesto para esta 
sesión, y para su aprobación indica el Presidente Municipal al Secretario realizar la 
votación; misma que se realiza con base al artículo 168 del Reglamento del Gobierno y la 
Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, posteriormente se 
informa a la Presidencia que se han reflejado 10 diez votos a favor. ----------------------------- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
unanimidad de presentes el Orden del Día para esta sesión de Ayuntamiento. --------- 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

Punto II Segundo del orden del día, el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro 
Trujillo, somete a consideración del Cuerpo Colegiado, las actas de ayuntamiento número 
28 y 29 de sesión ordinaria y extraordinaria de fecha 7 y 8 de junio de 2022, 
respectivamente. A razón de que el proyecto de acta les fue entregado con anticipación, 
solicita el presidente municipal aprobación del pleno, para omitir la lectura y sólo hagan 
saber las observaciones que a su consideración tienen las actas presentadas. Acto seguido 
da instrucciones al Secretario General para que tome nota de dichas observaciones, 
manifestando para el acta número 28 el edil Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá,  lo siguiente: 
“Dentro de lo que se intervino en la integración del consejo, por ahí hizo una intervención la maestra 
Norma, haciendo mención de si se integraba a Tomás, yo quedé con la interpretación de que todos 
habían aceptado, yo me puse a checar y creo que no está, si me corrigen, ya ven que había el tema 
de alguien para que estuviera de lo de los bares, cantinas o como le llamemos, no lo veo, si quieren 
checar ahorita; interpreté yo que si aceptaron todos que él estuviera, ahorita que lo externen, nada 

más para que vean ese detalle”. Dando respuesta el presidente municipal Dr. Luis Alfonso 
Navarro Trujillo: “Que se tomará a consideración, para que se agregue en el acta”, y puntualizada 
la observación, se procede a levantar la votación correspondiente para aprobación del acta, 
y siendo la votación de forma económica resultan 10 diez votos a favor. ------------------------ 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo aprobado por 
unanimidad de presentas las actas número 28 veintiocho y 29 veintinueve. ------------ 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 

No habiendo asunto agendado que tratar, se declara desahogado.------------------------------- 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 

 
Inciso 1), Iniciativa de acuerdo que presenta el Síndico Municipal Lic. Arturo González 
García para aprobación de la cantidad económica que se especifica para pago por 
convenio con respecto al expediente laboral 1168/2019. El Secretario General levanta lista 
de oradores que participarán en este asunto, enlistándose los siguientes: 

1. Regidora Mtra. Norma López Ramírez 
El presentador de la iniciativa síndico municipal Lic. Arturo González García en uso de la 
palabra manifiesta: “En esta iniciativa que se les hizo llegar con anterioridad, con fundamento en 

el artículo 54 del Reglamento de la Administración Pública, tuvimos una previa y les explique a fondo 
en que consiste este acuerdo que estamos por conllevar, la finalidad de esto, es un asunto laboral 
que fue de la administración pasada, pero se arrimó la parte actora y nos dijo que quería entrar a una 
conciliatoria, un acuerdo, en lo cual vimos benefactorio tanto para nosotros como ayuntamiento, como 
para ellos llegar a este acuerdo, llegamos a un acuerdo por una erogación que les estoy solicitando 
a ustedes, si ustedes lo ven conveniente, es la cantidad de cien mil pesos, para nosotros con esto 
liquidar este asunto, ya dar por finiquito y ya culminar este asunto que ya les he hecho llegar con 
anterioridad, por cuestión de datos personales es muy básico lo que les voy a compartir para no 
incurrir en una responsabilidad, y si alguno de ustedes tuviera alguna pregunta, para contestarles. 
Es cuanto”.  

Regidora Mtra. Norma López Ramírez: 
“Obviamente voy a aprobarlo, pero antes de ello quiero motivar porqué quiero aprobarlo, pero 
también quiero levantar una conciencia social y política dentro de todas las administraciones y quién 
nos esté viendo, y no es una crítica destructiva sino constructiva, ya lo dijo el compañero, es de la 
administración pasada, para que entienda la ciudadanía le explicamos, en 2019 si no me equivoco 
se interpuso una demanda por un despido injustificado en contra del ayuntamiento por alguien que 
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estaba en parques y jardines, de la explicación podemos entender que hasta ahorita la actualización 
de salarios caídos y todo lo que en conjunto conlleva, sería si hubiese un laudo condenatorio, que es 
un noventa y ocho por ciento seguro que va a ser condenatorio, por la suplencia de la deficiencia de 
la queja, y aparte por la deficiencia de las personas que estuvieron en su momento en la 
administración, para si iban a realizar un despido que consideraban justificado debieron haber hecho 
las actas correspondientes, debidamente fundadas, motivadas y con todas las formalidades de ley, 
para  que la responsabilidad no cayera en el ayuntamiento. Aparentemente nos estamos ahorrando 
doscientos mil pesos, es aparente, pero en realidad San Miguel está perdiendo cien mil pesos y no 
por causa de esta administración, nosotros lo queremos es salvar no solo está, sino la siguiente, 
porque no se debe de ser terco y pretender que se le va a ganar al empleado y dejar este problema 
a otros tres u otros seis años que de manera inmadura muchos ayuntamientos lo hacen, pero 
nosotros de manera madura lo estamos realizando por convenio para que se acabe, es triste ver que 
cada administración despide a las personas por intereses como los quieran llamar, triste ver que para 
este tipo de cosas siempre hay un tópico, hay una partida para los despidos, es una mala praxis que 
hemos venido haciendo todos, no uno, todos, por los motivos que ustedes quieran y gusten, justo es 
que el que tenga la responsabilidad hubiese estado en este momento aquí y se llama Alonso 
Vázquez, no es un ataque, solamente es un despertar para que vean que los errores que cometen 
administraciones en turnos las van y las pagan otros, porque esos cien mil pesos que vamos a pagar, 
porque sé que mis compañeros lo van a aprobar, porque ya lo vimos en una previa, ese dinero se 
hubiese destinado al deporte, a salud, a un sinfín de cosas, no está la persona que debería estar 
aquí dando la cara porque fue su administración, y también esto lo digo para los diputados tanto 
federales y locales que nos estén viendo, tomen conciencia, y debería de existir una reforma a la ley 
federal de trabajo que es supletoria para los servidores públicos, en dónde si hay un despido 
injustificado y los presidentes son los que ponen a los directores, y los directores de áreas son los 
que cometieron ese error, que lo paguen de su bolsa, porque que fácil es venir y despedir a alguien 
por intereses particulares y después lo paga la administración, lo pagamos los ciudadanos ya que 
ese dinero que se le da al empleado que defiende su derecho, lo cual aplaudo, pero que lo pagaran 
las personas que realmente tuvieron la responsabilidad, quienes hicieron un despido injustificado, 
porque de manera conjunta no fue un ayuntamiento, eso son cosa, hay momentos que de manera 
practica la ciudadanía ahora si puede palpar lo que yo les dije hace tres años, que no estuvieran 
despidiendo nada más por despedir a las personas o que hicieran las cosas correctamente, como yo 
sé que esto va a favorecer o bueno, no va a ser tan perjudicial como podría ser en el futuro si nosotros 
lo dejamos al hay se va, o si lo heredamos a otras administraciones, es por ello que yo lo voy a 
aprobar, y también porque es justo para el empleado que fue despedido, que después de tres años 
apenas está recibiendo su dinero, por ello lo voy a aprobar”.      

Una vez analizado y discutido, el Presidente Municipal da instrucciones al Secretario 
General para que levante la votación correspondiente, y siendo esta de forma económica 
resultan 10 diez votos a favor, ------------------------------------------------------------------------------- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
unanimidad de presentes, resultando el ACUERDO 101/A30/22 siguiente: ------------------ 
PRIMERO: Se autoriza la erogación por la cantidad de $100,000.00 (cien mil pesos 00/100 
M.N.), por concepto de convenio de pago del juicio laboral bajo el número de expediente 
1168/2019. -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SEGUNDO: Se faculta a los funcionarios públicos Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo 
Presidente Municipal y L.C.P. Carlos Humberto Hernández Reynoso Encargado de la 
Hacienda Municipal, para que firmen y expidan el cheque correspondiente. ------------------- 
 
Inciso 2), Iniciativa de acuerdo que presenta el Síndico Municipal Lic. Arturo González 
García, para que se apruebe y declare la desincorporación del patrimonio municipal los 
bienes muebles que se enlistan. El Secretario General levanta lista de oradores que 
participarán en el debate de este asunto, no enlistándose regidor alguno.  
En uso de la palabra, el Síndico Municipal Lic. Arturo González García expone: “En esta 

iniciativa prácticamente es de algunos bienes inmuebles de diferentes departamentos que ya los 
declaran obsoletos, para desincorporar un inmueble se les hace un dictamen por parte del encargado 
de patrimonio, en el cual se verifica si puede estar en función o no estar en función, si es aceptable 
que se desincorpore, pedirles a ustedes y someterlo a consideración que se desincorporen del 
dominio público y que pasen al dominio privado. Es cuanto”.  

Una vez analizado y discutido, el Presidente Municipal da instrucciones al Secretario 
General para que levante la votación correspondiente, y siendo esta de forma económica 
resultan 9 nueve votos a favor. ------------------------------------------------------------------------------  

Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
unanimidad de presentes, resultando el ACUERDO 102/A30/22 siguiente: ------------------ 
PRIMERO: El Pleno del Ayuntamiento Constitucional de San Miguel el Alto, Jalisco, 
aprueba y declara la desincorporación del patrimonio municipal de los bienes muebles que 
se enlistan en la siguiente tabla, para su desechamiento o, en la medida de lo posible, para 
ser reciclados: --------------------------------------------------------------------------------------------------- 

BIEN MUEBLE CÓDIGO DEPENDENCIA 

Cuadro ACT01897 

Archivo Municipal Cuadro ACT01896 

Cuadro ACT01899 
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Escalera Sin número de 
activo 

Servicios Públicos 

Aire acondicionado  ACT05578 Hacienda Municipal 

Teclado Vorago ACT05437 Órgano Interno de Control 

SEGUNDO: El Pleno del H. Ayuntamiento Constitucional de San Miguel el Alto, Jalisco, 
aprueba y faculta el Encargado de Patrimonio Municipal, para que, en el orden de sus 
respectivas facultades y atribuciones, realice los actos, trámites y movimientos necesarios 
para el debido cumplimiento de los presentes puntos de acuerdo, en coordinación con la 
Dirección de Ecología. ----------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Siendo las 9:19 nueve horas con diecinueve minutos solicita el Sindico Municipal Lic. Arturo 
González García retirarse para atender asunto en cumplimiento de sus funciones, saliendo 
del recinto, permaneciendo 9 nueve de los 11 once integrantes del Ayuntamiento. ------------------- 

 
Inciso 3), Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor titular de la comisión de cultura, 
Profr. Martín Sandoval Rodríguez para aprobación de la celebración del Convenio con la 
Secretaría de Cultura, para el pago de instructores del Programa Fondo Talleres para 
Casas de la Cultura, ejercicio 2022, y en su caso del recurso por la cantidad que se 
especifica para aportación municipal. El Secretario General levanta lista de oradores que 
participarán en el debate de este asunto, no enlistándose regidor alguno. En uso de la 
palabra el presentador de la iniciativa Prof. Martín Sandoval Rodríguez: “Esta iniciativa es 

motivada por el Fondo Talleres de Cultura Jalisco como año con año se viene haciendo para el apoyo 
de los talleristas que trabajan en la casa de la cultura, son siete talleres y los talleristas están en 
nómina, siempre han estado los siete talleristas en nómina municipal, y el fondo cultura provee cada 
año de una partida económica para cada uno de los municipios, en este caso para este año, en el 
ejercicio 2022 Fondo Cultura está aportando cien mil pesos, en convenio con el municipio Fondo 
Cultura está aportando cien mil pesos y el municipio está aportando doscientos noventa y seis mil 
setecientos ochenta pesos para el pago anual de todos los talleristas, esto es un apoyo que llega de 
Fondo Talleres hacia el municipio, porque de otra manera si no se hace este convenio, Fondo Talleres 
no dará esos cien mil pesos y en lugar de que el municipio gaste doscientos noventa y seis mil pesos 
setecientos ochenta, gastaría trescientos noventa y seis mil, es un convenio que se viene celebrando 
año con año, decirles que el año anterior por cuestiones de pandemia únicamente el Fondo Talleres 
envió treinta mil pesos y todo lo demás lo sufragó el municipio, porque los talleres siguieron 
funcionando como tal, en esta ocasión Fondo Talleres Jalisco está enviando cien mil pesos, es una 
aportación, es una buena ayuda, el municipio se ahorra cien mil pesos en la nómina de los siete 
talleristas que existen en este momento en la casa de la cultura. Es cuanto”.     

Una vez analizado y discutido, el Presidente Municipal da instrucciones al Secretario 
General para que levante la votación correspondiente, y siendo esta de forma económica 
resultan 9 nueve votos a favor, ------------------------------------------------------------------------------ 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
unanimidad de presentes, resultando el ACUERDO 103/A30/22 siguiente: ------------------ 
ÚNICO: El Ayuntamiento de San Miguel el Alto, autoriza la celebración de Convenio con la 
Secretaría de Cultura, quien aportará la cantidad de $100,000.00 (cien mil pesos 00/100 
M.N.); de la misma manera el municipio se compromete a aportar la cantidad de 
$296,780.00 (doscientos noventa y seis mil setecientos ochenta pesos 00/100 M.N.), para 
el pago de instructores del Programa Fondo Talleres para Casas de la Cultura, en el 
ejercicio 2022. Así mismo este H. Ayuntamiento queda con el compromiso de efectuar los 
pagos correspondientes a los instructores en periodos no mayores a un mes, y de realizar 
la entrega de listas de asistencia, evidencias fotográficas y comprobaciones de pago. ----- 
 
Inciso 4), Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín para 
autorización de techo financiero por la cantidad que se específica, para traslado del equipo 
Selección San Miguel de beisbol, categoría 11-12 años, para su participación en la etapa 
nacional de Ligas Pequeñas de Beisbol de la William Sport. El Secretario General levanta 
lista de oradores que participarán en este asunto, enlistándose los siguientes: 

1. Regidor Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá 
2. Regidora Mtra. Norma López Ramírez 

El regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín como presentador de la iniciativa en uso de la 
palabra manifiesta: “Esta selección antes de participar en la competencia William Sport estuvo 

participando en lo que viene siendo una liga regional alteña, de la región, donde compiten varios 
municipios, se le dio la oportunidad al municipio de inclusive ser sede, en esta competencia de William 
Sport ya tiene años participando San Miguel sin nunca haber llegado a una etapa nacional. Les platico 
un poquito de lo que viene siendo la competencia; la competencia se llama Little League World 
Series, conocida en español como Serie Mundial de Ligas Pequeñas, que se juega en Estados 
Unidos, en Williamsport, es una ciudad del estado de Pensilvania desde el año 1947, el primer año 
en que un equipo mexicano fue campeón fue en 1957. Desde hace algunos años San Miguel participa 
y eso le ha permitido conseguir una franquicia, el sistema de competencia incluye una etapa distrital, 
una regional, una nacional y una etapa mundial; en la etapa distrital, repito, San Miguel logró ser 
sede, se recibieron a los equipos de Tepa, a los equipos de Los Dolores de San Ignacio, Guanajuato 
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y Lagos de Moreno, y anfitrión San Miguel, donde San Miguel consiguió su pase a la etapa regional 
que se jugó en Tepa, cabe recalcar que San Miguel ya tenía años que no había conseguido un pase 
a una etapa regional, para este año en la etapa regional con sede en Tepatitlán se enfrentaron con 
equipos como Tepic, liga coras de Tepic, Alfarera de Tlaquepaque, y el equipo propio de Tepatitlán, 
y el representativo de aquí de San Miguel, San Miguel los niños dieron la casta, yo estuve 
presenciando uno de los juegos, los papás no se diga, emocionados, consiguieron por primera vez 
en la historia  de San Miguel un pase a  una competencia nacional de esta liga, que se va a jugar del 
ocho al quince de julio del presente año, esta novena sanmiguelense se va a enfrentar a los mejores 
equipos del país, entre los que destacan de Matamoros, de Nuevo León, de Veracruz, buscando un 
pase a lo que viene siendo el mundial que se lleva a cabo en Estados Unidos, si San Miguel 
consiguiera el pase o que obtuviera el campeonato en la etapa nacional, participaría junto con los 
ocho mejores equipos del mundo, enfrentándose a los ocho mejores equipos de Estados Unidos. 
Considero que va a ser una experiencia única para los niños, y también eso va a servir como una 
inspiración para los demás deportistas o los niños que están comenzando a practicar el beisbol, 
aparte, el nivel competitivo que se maneja en estas competencias es muy alto, muchos competidores 
de esta competencia han salido a jugar a grandes ligas, es como un trampolín para que los niños 
puedan mostrar su talento. La competencia, o el comité organizador pone las habitaciones para los 
niños en el hotel, se llama  hotel Ritz, eso prácticamente está cubierto, los uniformes ya se mandaron 
a hacer por parte del municipio, están por entregarse, los papás se están organizando para cubrir los 
gastos de alimentación de los niños, por eso lo que le estamos pidiendo al municipio es un techo 
financiero de hasta setenta mil pesos para la licitación pública de transporte de pasajeros,  por  qué 
digo de hasta setenta mil pesos, haciendo estudio de mercado es lo aproximado que sale un autobús 
de pasajeros para cuarenta personas aproximadamente, hay que recordar que son niños, y aparte el 
cuerpo técnico del equipo también va a ir acompañando los padres de familia, por eso se solicita esta 
cantidad de hasta setenta mil pesos para que se haga la licitación con el techo financiero, y pues , 
bríndales el apoyo al equipo para que vaya a representar a San Miguel y al estado, porque cabe 
recalcar, como mencioné ahorita, la etapa regional se jugó entre coras de Tepic, Tlaquepaque y Tepa, 
pasando únicamente coras de Tepic y San Miguel en etapa nacional, San Miguel es el único equipo 
del estado de Jalisco que está en esa competencia de esa categoría. Es cuanto”.  

Regidor Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá: 
“Buenos días, la verdad que quisiera que más seguido estuviéramos o estuviera quien 
preside esa comisión presentando este tipo de iniciativas, porque quiere decir que los 
deportistas, en este caso los niños, van a poner en alto el nombre de San Miguel, pero más 
aún que van a representar a todo un estado, ya quisieran los otros ciento veinticuatro 
municipios estar en nuestra posición, obviamente estos setenta mil pesos son para el 
traslado, yo también me di a la tarea de estar checando, porque no falta a veces quien hace 
un comentario de que pobres niños, ayúdenlos y véanle la forma para que puedan ellos 
hacer el viaje, los setenta mil pesos me imagino Missael, que va el camión los mueven allá 
y regresan, para que ellos ya no tengan que andar batallando allá nada, de hecho, yo les 
dijera que si se llegaba a ocupar un poquito más, yo creo que no me detendría, a que el 
ayuntamiento tenga la plena confianza de que pueda presentar una iniciativa para sacarlos 
a la orilla, donde se sientan bien apoyados, que vayan los niños y le echen todas las ganas. 
Este trabajo, que bueno que nos toca ahorita a nosotros estarlo aquí apoyando, pero es un 
trabajo donde ya se tendrán seis o siete años preparando estos niños, dándoles toda esa 
capacitación y todo ese espacio para que ellos sigan creciendo como deportistas, si los 
seguimos apoyando, sabemos que también San Miguel es una beisbolera, han salido gentes 
que han destacado a nivel nacional, de aquí pueden salir otras personas que vayan a 
trascender, hay que darles todo el apoyo, es a favor mi postura”.   

Regidora Mtra. Norma López Ramírez: 
“En la misma tesitura que mi compañero Luis Fernando y mi compañero Missael, mi voto es 
a favor, ahorita los niños andan con bote para poder sacar más, es más que obvio que las 
finanzas no están como para darles un millón o dos millones, ojalá que algún día podamos, 
es histórico esto que está pasando, me da mucho gusto por los niños, yo que estuve la 
administración pasada vi como batallaban los deportistas, Edith también estuvo con 
nosotros, tocó la chava que tenía que ir a Cuba para su pase a mundiales si no me equivoco, 
tuvimos que estar pidiendo apoyos exteriores, porque creo que nada más se le apoyó con 
el vuelo, y tuvimos que estar hablando con más personajes para que le patrocinaran, se 
logró el patrocinio, y bueno, es padre que la sociedad coadyuvemos para la realización de 

los niños. Mi voto es totalmente a favor”.  Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso 
Navarro Trujillo: “Abonando un poquito a su comentario, precisamente como gobierno la 

primer responsabilidad, y apostamos en esta administración independientemente quien esté 
presidiéndola, somos todos, que ibamos a sacar el bote a flote, y ha sido un trabajo arduo 
de Missael, pero parte de que los papás anden en eso, es porque ellos se juntaron, dijeron 
vamos a trabajar nosotros y ustedes con qué nos apoyan, esto es parte de la 
corresponsabilidad que tenemos que ir formando poco a poco con la sociedad, y que un 
gobierno municipal está para estar apoyando en todos los rubros, pero que la sociedad 
también participe de manera pareja o en conjunto, para que podamos hacer esas cosas tan 
nobles, si ustedes hubieran ido a ver ese día, eran los niños más pequeños de todos, eran 
unas cositas preciosas, ahora sí que como papá se emociona uno pensando en eso, había 
unos del doble de estatura, es una satisfacción esto, y yo creo que honor a quien honor 
merece, lo hago público,  me gustaría que el uniforme lo entregáramos su servidor con 
ustedes si me acompañan a entregarles el uniforme a los niños, entonces eso haría una 
mayor motivación a los papás,  y sobre todo a quienes son el futuro del país, el futuro de 
San Miguel el Alto, estaremos avisándoles con tiempo para en la entrega de uniformes me 
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hicieran el favor de acompañarme para que lo entregáramos el ayuntamiento, porque yo 
creo que el dinero no es del presidente es de San Miguel, y el dinero no lo autoriza el 
presidente porque no está en mis manos la cantidad, lo autoriza el ayuntamiento, yo creo 
que entonces como ayuntamiento tenemos que estar ahí en el momento de la entrega, 
porque ternemos que entregar ese uniforme y tenemos que comprobar la entrega del mismo, 
si ustedes me lo permiten les haré la invitación correspondiente el día que les entreguemos 
el uniforme que de manera correcta menciona Missael”.  

Regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín:  
“Una invitación a la ciudadanía, hay una película que yo nunca había visto y que los niños 
me dijeron, se llama El Juego Perfecto, da la casualidad que esa película está basada en 
hechos reales en lo que viene siendo una competencia del cincuenta y siete en las mismas 
circunstancias que está participando San Miguel, trata de un equipo de Monterrey que nadie 
creía en ellos, se fueron a la etapa distrital, a la regional, a la nacional, inclusive ganaron la 
etapa mundial, fueron los primeros campeones de México, campeones mundiales pero con 
un representativo de México, está muy padre la película, invito a la ciudadanía que la vea 
se llama El Juego Perfecto, igual a ustedes, los niños creo que están motivados, porque esa 
película les narra gran parte de lo que ellos están pasando ahorita, por lo que están pasando 
en  esas etapas de la sede distrital, la regional y en este caso la nacional que van a ir a 
jugar, y que estoy seguro que van a hacer un buen papel y se van a traer ese campeonato. 
Muchas gracias”.   

Una vez analizado y discutido, el Presidente Municipal da instrucciones al Secretario 
General para que levante la votación correspondiente, y siendo esta de forma económica 
resultan 9 nueve votos a favor, ------------------------------------------------------------------------------ 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
unanimidad de presentes, resultando el ACUERDO 104/A30/22 siguiente: ------------------ 
ÚNICO: Se aprueba el techo financiero por la cantidad de hasta $70,000.00 (setenta mil 
pesos 00/100 M.N.), para la contratación de servicios de transporte a fin de trasladar el 
equipo Selección San Miguel de beisbol, categoría 11-12 años, a la competencia nacional 
de las Ligas Pequeñas de Beisbol de William Sport en Matamoros, Tamaulipas, para su 
respectiva licitación pública.   
 
Inciso 5), Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de fomento, desarrollo 
rural, agropecuario y forestal, para aprobación del recurso económico por la cantidad que 
se especifica, para pago de reparaciones a la máquina excavadora hidráulica modelo 
320GC Caterpillar del módulo de maquinaria “A toda Máquina”. El Secretario General 
levanta lista de oradores que participarán en este asunto, enlistándose los siguientes: 

1. Regidora Mtra. Norma López Ramírez 
En uso de la voz el presidente de la comisión edilicia de fomento, desarrollo rural, 
agropecuario y forestal, Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá: “Este programa de A toda Máquina 

nosotros no podemos meterle mano aquí, está la empresa la cual es la encargada de revisar la 
maquinaria cuando presenta algún falló o cuando se le tiene que dar mantenimiento, en esta ocasión 
esta máquina empezó a fallar de un brazo y de la palita, y nos pasan un diagnostico que tiene un 
costo de ochenta y siete mil setecientos noventa pesos, pero aunado a eso cuando ya lo abren para 
checar el motor y todo, nos pasan otro diagnostico que suma la cantidad de ochenta y siete mil 
trescientos veinticuatro punto cincuenta y dos pesos, si nosotros decidiéramos traernos la máquina 
o decidiéramos que le arreglen una cosa y otra no, no podríamos prácticamente usarla porque las 
maquinarias si no se les da ese servicio no tienen la garantía, y qué sucedería, obviamente nos 
retrasaríamos en la reparación de los caminos, esta máquina es una máquina grande, que 
prácticamente lo que nos funciona es abondar el material, desazolvar algunos bordos, cargar los 
camiones para que vayan y lo tiren en los caminos, posterior se riegue y se compacte, me gustaría 
que vieran ustedes lo importante que es apoyar el que se siga manteniendo la maquinaria en buen 
estado, desafortunadamente son reparaciones caras, reparaciones que no tenemos forma de decir 
quiero ir a negociar allá,  ver que me van a decir, ellos nos dicen, si no pasa por garantía tienes que 
pagar tanto, el presidente está enterado de toda la situación, yo quisiera que de alguna u otra forma 
agruparnos con otros municipios, no sé, presidente, ir a tocar puertas, a platicarles cómo está la 
situación, y que si siento que como municipios nos están sangrando, es mucho el dinero que se 
llevan, creo que las reparaciones pudieran ser más baratas, pero ellos ponen el precio, por ahí le 
dejo ese encargo presidente, si nos dice que hay que ir a algún lado, encantado de la vida, vamos, 
se que usted ya les ha manifestado esta inconformidad, pero que pudiéramos ser al menos un poquito 

más insistentes. Eso sería ahorita de mi parte todo. Gracias”. Presidente Municipal Dr. Luis 
Alfonso Navarro Trujillo: “Licenciado, yo creo que ni parientes somos la maestra Norma y yo, 

en la parte de estar pidiendo, pidiendo, como lo vengo haciendo desde la Secretaría, nada más para 
recordarles que hicimos un convenio de colaboración al inicio de esta administración sobre esa 
maquinaria, ya hice mi manifestación directamente con la Secretaria de SADER de mi inconformidad, 
estuvimos platicando por ahí mucho rato, pues bueno, dentro del convenio de colaboración, todos 
los municipios así lo estipularon y así está en todo el estado, también era mi inconformidad, yo sí 
quería eso, era motivo de estar tratando de pagar lo menos que se pudiera, pero son cosas que se 
necesitan, y yo creo que se está trabajando de manera correcta en el mantenimiento de los caminos 
rurales, yo tengo reunión dentro de quince días nuevamente para ver otro asunto que luego vemos 
también aquí en cabildo, estaría en reunión con la secretaria, está agendado también, para poder 
externar y levar todas las facturas de mantenimiento, tendré que encabezar esta situación como 
presidente municipal”.  
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Regidora Mtra. Norma López Ramírez: 
“Nada más para que quienes no estuvieron en la reunión de ayer, y para que más o menos entienda 
la ciudadanía que nos está viendo, para qué sirve la maquinaria, cómo está, y demás, abonar un 
poco a lo que ustedes han dicho. En inicios del dos mil dieciocho, perdón, finales del dos mil dieciocho 
e inicio del dos mil diecinueve no sé si mal no recuerde el dato, pero se pone a disposición la iniciativa 
al ayuntamiento 18-21 el comodato de los equipos de a toda máquina, en el cual se hace, obviamente 
un contrato de comodato y hay clausulas, esas cláusulas obviamente sin saber lo que repercutía en 
el futuro, se aprueba, porque dentro de las cláusulas era que el material todo hasta el último tornillo 
tenemos que comprarlo en determinada empresa, no nos permiten comprarlo exterior, porque de lo 
contrario no solamente que no está válida la garantía, sino que nos quitan la maquinaria, esta 
maquinaria tiene un objetivo que es todo lo que es zona rural, los caminos, si ha sido benéfico o no, 
yo creo que sí, yo creo que se han arreglado muchos caminos, por qué la importancia de que nos 
aprueben este techo financiero, bueno, porque sin esa maquinaria no podemos utilizar toda la demás 
maquinaria, nosotros tenemos que consumir en la empresa que nos dice el gobierno estatal y que 
nos dice precisamente ese contrato de comodato, el aceite, todo tenemos que comprárselo a esa 
empresa y está a sobreprecios, que bueno que el presidente ya está desde hace tiempo tomando la 
iniciativa y defendiendo eso, que es un costo de un peso afuera y acá en esta empresa son cuatro 
pesos, que si bien, les digo, si medimos los pros y contras, claro que San Miguel se ha beneficiado, 
porque los caminos están más arreglados, están en mejores condiciones, lamentablemente no está 
en nosotros, porque ya está aprobado lo de A toda Máquina, lo aprobamos tanto en la pasada, que 
mi voto creo que si fue a favor, obviamente con mis manifestaciones de que esto iba a pasar, pero 
bueno, ya estamos, pero si yo hago un resumen creo que si ha favorecido a San Miguel, que podría 
favorecer más si esa empresa pusiera los costos realmente a como está el mercado de manera real 
y dejaran de estar haciendo negocios con este tipo de cosas, porque al contrario estamos viendo 
ahorita de los males el menor, pero a San Miguel sí le ha favorecido y por eso es necesario que a 
nosotros nos aprueben esta iniciativa para poder continuar y más que nada porque se necesita 
rapidísimo, porque estamos a punto de entrar a etapa de lluvia, y ya no se puede parar y ya no se 
pueden reparar los caminos, por eso es que si nos urge que nos haga el favor de aprobar. Es cuanto”.          

Una vez analizado y discutido, el Presidente Municipal da instrucciones al Secretario 
General para que levante la votación correspondiente, y siendo esta de forma económica 
resultan 9 nueve votos a favor, ------------------------------------------------------------------------------ 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
unanimidad de presentes, resultando el ACUERDO 105/A30/22 siguiente: ------------------ 
ÚNICO: Se aprueba la erogación por la cantidad de $175,114.52 (ciento setenta y cinco 
mil ciento catorce pesos 52/100 M.N.), para pago de reparación y mantenimiento de la 
máquina excavadora hidráulica modelo 320GC Caterpillar del módulo de maquinaria “A 
toda Máquina”, a realizarse con la empresa TRACSA S.A.P.I. de C.V.-------------------------- 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES, 

 
Inciso 1), Análisis y en su caso aprobación de gastos de la Hacienda Municipal del mes de 
mayo de 2022. No habiendo discusión por parte de los ediles, se somete a la consideración 
del Cuerpo Colegiado del Ayuntamiento y para su aprobación se somete a votación, la que 
siendo de forma económica arroja 8 ocho votos a favor y 1 una abstención a cargo de la 
regidora Mtra. Norma López Ramírez. -------------------------------------------------------------------- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
mayoría calificada, resultando el ACUERDO 106/A30/22 siguiente: --------------------------- 
ÚNICO: Se aprueban los gastos de la Hacienda Municipal correspondientes al mes de 
mayo de 2022 dos mil veintidós, que se describen a continuación: ------------------------------- 

 
 
 

No: FACTURA PROVEEDOR SEMANA DEPARTAMENTO  CANTIDAD 

180522-4 CFE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS BASICOS SERVICIOS PUBLICOS 32,038.00$    

180522-5 CFE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS BASICOS ALUMBRADO PUBLICO SERVICIOS PUBLICOS 401,022.00$ 

310522-10 CFE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS BASICOS ALUMBRADO PUBLICO SERVICIOS PUBLICOS 419,097.00$ 

67178 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 29-04/05-05/22 OFICIALIA MAYOR 46,399.00$    

67181 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 29-04/05-05/22 SERVICIOS PUBLICOS 45,032.20$    

67329 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 06-12/05/22 OFICIALIA MAYOR 44,782.90$    

67333 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 06-12/05/22 SERVICIOS PUBLICOS 43,286.10$    

67332 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 06-12/05/22 PROTECCION CIVIL 35,711.40$    

67481 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 13-19/05/22 OFICIALIA MAYOR 34,695.30$    

67486 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 13-19/05/22 SERVICIOS PUBLICOS 38,478.50$    

67483 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 13-19/05/22 PROTECCION CIVIL 42,654.20$    

67738 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 20-26/05/22 OFICIALIA MAYOR 35,354.10$    

67742 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 20-26/05/22 SERVICIOS PUBLICOS 44,626.80$    

67741 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 20-26/05/22 PROTECCION CIVIL 42,234.50$    

67910 ESTACION CALZADA DE GUADALUPE CONSUMO SEM. DEL 27-05/02-06/22 SERVICIOS PUBLICOS 37,497.40$    

GASTOS
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VI. ASUNTOS VARIOS; y 
Inciso 1), Informe de gastos con atribución del Presidente Municipal correspondientes al 
mes de mayo de 2022. Plasmándose para su constancia en la presente acta: --------------- 

 

 

 
 

51140-01413                   Aportaciones IMSS                                                                                                                                     

20/05/2022 D566 Poliza Nómina 3, Año: 2022, INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIALP896 34,452.55

26/05/2022 D800 Poliza Nómina 6, Año: 2022, INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIALP896A 107,344.13

26/05/2022 D799 Poliza Nómina 5, Año: 2022, INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIALP896 362,639.85

51140-01431                   Ahorro para el retiro                                                                                                                                 

26/05/2022 D799 Poliza Nómina 5, Año: 2022, Quincena 5 INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIALP889 372,732.80

26/05/2022 D800 Poliza Nómina 6, Año: 2022, Quincena 5 INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIALP889A 110,091.95

21310-10000 Amortización de la deuda interna con instituciones de crédito                                                                                            

13/05/2022 D299 la Factura E0EBF   DEUDA PUBLICA PLANTA TRATADORA MAYO 2022FAC E0EBF 21,661.66

54110-09211                   Intereses de la deuda interna con instituciones de crédito                                                                                            

13/05/2022 D299 la Factura E0EBF   DEUDA PUBLICA PLANTA TRATADORA MAYO 2022FAC E0EBF 20,102.29

RELACION DE GASTOS DEL MES DE MAYO 2022

RELACION DE GASTOS MENORES DEL MES DE MAYO 2022

51210-02111                   Materiales y útiles de oficina                                                                                                                        

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 2,148.71

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 389.47

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 676.92

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 377.22

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 555.84

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 274.05

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 1,329.01

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 261.13

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 88.63

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 269.02

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 269.02

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 78.47

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 349.4

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 508.83

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 543.93

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 316.04

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 1,187.07

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 180.66

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 403.32

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 485.55

05/05/2022 D157 Factura 21155  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 987.73

11/05/2022 D178 Factura 7FC55  PROTECCION CIVIL (BATERIAS AAA Y AA) 680.34

12/05/2022 D235 Factura 338  CASA DE LA CULTURA (PAPELERIA) PETRONAS M5MAX 5W30 4/5L-15121501 8,073.76

17/05/2022 D355 Factura 319  COMUNICACION SOCIAL (VINIL IMPRESO, LAMINADO PARA VINIL) 561.07

17/05/2022 D361 Factura 323  PROTECCION CIVIL (SELLO AUTOENTINTABLE) 440.8

17/05/2022 D376 Factura 316  PROTECCION CIVIL (SELLO PSI) 336.4

18/05/2022 D480 Factura 322  DEPORTES (CALCOMANIAS) ARCO PARA SEGUETA, HOJA DE SEGUETA 116

18/05/2022 D483 Factura 343  DEPORTES (SOBRES DE NOMINA) 87

26/05/2022 D821 Factura 21243  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 702.72

26/05/2022 D821 Factura 21243  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 384.89

26/05/2022 D821 Factura 21243  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 3,408.39

27/05/2022 D890 Factura 345  PROVEEDURIA (PAPELERIA) 4,180.64

51210-02121                   Materiales y útiles de impresión y reproducción                                                                                                       

17/05/2022 D379 Factura 311  PROTECCION CIVIL (HOJA MEMBRETADA) 2,088.00

17/05/2022 D358 Factura 320  PROTECCION CIVIL (HOJAS URGENCIAS) 1,851.36

51210-02141                   Materiales y útiles de tecnologías de la información y comunicaciones                                                                                 

27/05/2022 D884 Factura 3016  PROVEEDURIA (TONER) 928

51210-02151                   Material impreso e información digital                                                                                                                

26/05/2022 D786 Factura 1080  HACIENDA MUNICIPAL (RENTA DE COPIADORAS) 20,010.00

26/05/2022 D789 Factura 1081  HACIENDA MPAL (COPIAS) 8,054.46

31/05/2022 D1057 Factura 337  DEPORTES (LONA IMPRESA) 417.6

51210-02161                   Material de limpieza                                                                                                                                  

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 2,970.00

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 360.01

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 1,225.01

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 720

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 1,979.99

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 1,799.99

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 300

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 112

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 260

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 110

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 270

26/05/2022 D756 Factura 465  PROVEEDURIA (ARTICULOS DE LIMPIEZA) 3,000.00

26/05/2022 D759 Factura 467  PROVEEDURIA (BACTER) 850

31/05/2022 D1060 Factura BD5B ESCOBAS DE POPOTILLO 900

51210-02181                   Materiales para el registro e identificación de bienes                                                                                                

17/05/2022 D352 Factura 321  COMUNICACION SOCIAL (CREDENCIALES) 7,181.56

19/05/2022 D547 Factura 312  SEGURIDAD PUBLICA (CREDENCIALES) 580

20/05/2022 D564 Factura 317  DEPORTES (BOLETOS UNIDAD) 11,101.20
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51220-02212                   Productos alimenticios para el personal en las instalaciones de las dependencias y entidades                                                          

04/05/2022 D154 Factura 27  H. AYUNTAMIENTO (ALIMENTACION DE PERSONAS) 2,417.44

11/05/2022 D190 Factura 3B748  PRESIDENCIA (CONSUMO DE ALIMENTOS) 7,308.00

12/05/2022 D221 Factura 3016  PROVEEDURIA (GARRAFONES DE AGUA) 2,220.00

12/05/2022 D224 Factura 3000  PROVEEDURIA (GARRAFONES DE AGUA) 2,700.00

17/05/2022 D340 Factura 708D7  RELACIONES PUBLICAS (EVENTO DESARROLLO RURAL) 2,784.00

17/05/2022 D343 Factura 91E3F  TURISMO (CONSUMO DE ALIMENTOS) 850.28

19/05/2022 D538 Factura 8106  CASA DE LA CULTURA (FESTIVAL CULTURAL) (FRUTA, BOLSA, GALLETA) 233.87

26/05/2022 D824 Factura 3022  PROVEEDURIA (GARRAFON Y BOTELLA DE AGUA) 1,545.00

26/05/2022 D831 Factura 3024  PROVEEDURIA (BOTELLAS Y GARRAFONES DE AGUA) 2,160.00

26/05/2022 D804 Factura 85252  PROVEEDURIA (GARRFONES DE AGUA) 4,725.00

26/05/2022 D840 Factura D62A5  PRESIDENCIA (PROGRAMA FUERZA MUJERES) 1,881.00

27/05/2022 D853 Factura 486  PROMOCION ECONOMICA (CONSUMO DE ALIMENTOS, EQUIPO RECEPCION FUERZA MUJERES) 1,252.80

27/05/2022 D848 Factura 487  PROMOCION ECONOMICA (CONSUMO DE ALIMENTOS, EQUIPO RECEPCION FUERZA MUJERES) 1,113.60

27/05/2022 D914 Factura 111859  PROVEEDURIA (PRODUCTOS DE CAFETERIA) 1,184.00

31/05/2022 D1064 Factura 3031  PROVEEDURIA (BOTELLAS Y GARRAFONES DE AGUA) 2,020.00

31/05/2022 D1067 Factura 8115  PROVEEDURIA (PRODUCTOS DE CAFETERIA) 3,873.53

31/05/2022 D1030 Factura 8102  DEPORTES (VASO, CHAROLA, TENEDOR Y SERVILLETAS) 610.54

31/05/2022 D1033 Factura 8111  DEPORTES (PRODUCTOS DE CAFETERIA) 567.76

31/05/2022 D1036 Factura 8110  DEPORTES 1,300.00

31/05/2022 D1039 Factura 8113  DEPORTES (PRODUCTOS DE CAFETERIA) 299.03

31/05/2022 D1079 Factura 1015  PROMOCION ECONOMICA (CONSUMO DE ALIMENTOS) 1,238.88

31/05/2022 D1082 Factura 8109  TURISMO (PRODUCTOS DE CAFETERIA ) 412.71

31/05/2022 D1088 Factura 8104  EDUCACION (PRODUCTOS DE CAFETERIA( (CONSEJO DE PARTICIPACION SOCIAL EN EDUCACION) 230.19

51240-02431                   Materiales de construcción de cal y yeso                                                                                                              

20/05/2022 D604 Factura EF3ED  DEPORTE (MIGUEL MONTERO) 425

31/05/2022 D1045 Factura 1FFAE  DEPORTES, (CAL) 850

51240-02461                   Material eléctrico y electrónico                                                                                                                      

17/05/2022 D346 Factura 94F85  SERVICIOS PUBLICOS (FOCOS 70W) 12,011.22

51250-02531                   Medicinas y productos farmacéuticos                                                                                                                   

02/05/2022 D14 Factura 1951  PROTECCION CIVIL (OXIGENO MEDICINAL) 2,560.00

02/05/2022 D17 Factura 1950  PROTECCION CIVIL (OXIGENO MEDICINAL) 17,460.00

04/05/2022 D139 Factura 14511  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO APOYO PARA LA SEÑORA ANA DELIA) 1,452.00

04/05/2022 D142 Factura 14510  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO APOYO PARA LA SEÑORA ANA DELIA) 1,474.00

09/05/2022 D166 Factura 1956  PROTECCION CIVIL (OXIGENO MEDICINAL) 17,970.01

09/05/2022 D175 Factura 1957  PROTECCION CIVIL (OXIGENO MEDICINAL) 3,700.00

17/05/2022 D364 Factura 1960  PROTECCION CIVIL (OXIGENO MEDICINAL) 20,370.00

17/05/2022 D367 Factura 1961  PROTECCION CIVIL (OXIGENO MEDICINAL) 6,800.00

26/05/2022 D762 Factura 466  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTOS) 3,072.00

26/05/2022 D762 Factura 466  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTOS) 2,640.00

26/05/2022 D762 Factura 466  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTOS) 1,950.01

26/05/2022 D762 Factura 466  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTOS) 1,040.00

26/05/2022 D762 Factura 466  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTOS) 4,900.00

26/05/2022 D762 Factura 466  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTOS) 820

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 864

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 648

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 1,008.00

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 792

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 684

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 684

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 780

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 850

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 890

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 830

26/05/2022 D765 Factura 468  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTO) 1,500.00

30/05/2022 D1012 Factura 1965  PROTECCION CIVIL (OXIGENO MEDICINAL) 18,430.00

30/05/2022 D1015 Factura 1966  PROTECCION CIVIL (OXIGENO MEDICINAL 6,040.00

51250-02541                   Materiales, accesorios y suministros médicos                                                                                                          

26/05/2022 D762 Factura 466  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTOS) 4,640.00

26/05/2022 D762 Factura 466  PROTECCION CIVIL (MEDICAMENTOS) 2,300.00

51260-02611                   Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos destinados a la ejecución de programas de seguridad pública                                       

04/05/2022 D116 Factura 67055  CONSUMO DE GASOLINA DEL 22 AL 28 ABRIL 22,845.30

04/05/2022 D108 Factura 67047  CONSUMO DE GASOLINA DEL 22 AL 28 ABRIL 8,646.60

09/05/2022 D652 Factura 67175  CONSUMO DEL 29 DE ABRIL AL 05 DE MAYO 10,540.60

09/05/2022 D655 Factura 67176  CONSUMO DEL 29 DE ABRIL AL 05 DE MAYO 26,714.40

09/05/2022 D673 Factura 67184  CONSUMO DE GASOLINA DEL 29 DE ABRIL AL 05 DE MAYO 19,220.10

09/05/2022 D697 Factura 67328  CONSUMO DE GASOLINA DEL 06  AL 12 DE MAYO 24,667.60

16/05/2022 D700 Factura 67327  CONSUMO DE GASOLINA DEL 06  AL 12 DE MAYO 12,180.10

16/05/2022 D703 Factura 67336  CONSUMO DE GASOLINA DEL 06  AL 12 DE MAYO 15,675.10

23/05/2022 D728 Factura 67480  CONSUMO DEL 13 AL 19 DE MAYO 27,834.00

23/05/2022 D731 Factura 67479  CONSUMO DEL 13 AL 19 DE MAYO 11,311.50

23/05/2022 D734 Factura 67490  CONSUMO DEL 13 AL 19 DE MAYO 15,840.10

51260-02612                   Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos terrestres, aéreos, marítimos, lacustres y fluviales asignados a servidores públicos              

04/05/2022 D93 Factura 67054  CONSUMO DE GASOLINA DEL 22 AL 28 ABRIL 20,934.50

04/05/2022 D121 Factura 67056  CONSUMO DE GASOLINA DEL 22 AL 29 ABRIL 13,639.41

04/05/2022 D124 Factura 67057  CONSUMO DE GASOLINA DEL 22 AL 29 ABRIL 17,205.30

09/05/2022 D676 Factura 67185  CONSUMO DE GASOLINA DEL 29 DE ABRIL AL 05 DE MAYO 13,849.80

09/05/2022 D679 Factura 67186  CONSUMO DE GASOLINA DEL 29 DE ABRIL AL 05 DE MAYO 15,660.10

09/05/2022 D682 Factura 67334  CONSUMO DE GASOLINA DEL 06  AL 12 DE MAYO 10,975.10

09/05/2022 D670 Factura 67182  CONSUMO DE GASOLINA DEL 29 DE ABRIL AL 05 DE MAYO 10,956.80

12/05/2022 D227 Factura 41495  RASTRO MPAL (GAS LP) 5,958.63

16/05/2022 D706 Factura 67337  CONSUMO DE GASOLINA DEL 06  AL 12 DE MAYO 11,984.90

16/05/2022 D709 Factura 67338  CONSUMO DE GASOLINA DEL 06  AL 12 DE MAYO 14,280.00

23/05/2022 D712 Factura 67487  CONSUMO DEL 13 AL 19 DE MAYO 20,955.60

23/05/2022 D737 Factura 67491  CONSUMO DEL 13 AL 19 DE MAYO 9,319.80

23/05/2022 D740 Factura 67492  CONSUMO DEL 13 AL 19 DE MAYO 12,460.20

51260-02613                   Combustibles, lubricantes y aditivos para maquinaria, equipo de producción y servicios administrativos                                                

04/05/2022 D99 Factura 67051  CONSUMO DE GASOLINA DEL 22 AL 28 ABRIL 16,963.00

04/05/2022 D111 Factura 67052  CONSUMO DE GASOLINA DEL 22 AL 28 ABRIL 25,495.60

09/05/2022 D691 Factura 67331  CONSUMO DE GASOLINA DEL 06  AL 12 DE MAYO 26,791.70

09/05/2022 D661 Factura 67179  CONSUMO DEL 29 DE ABRIL AL 05 DE MAYO 13,580.40

09/05/2022 D664 Factura 67180  CONSUMO DEL 29 DE ABRIL AL 05 DE MAYO 24,684.40

23/05/2022 D722 Factura 67482  CONSUMO DEL 13 AL 19 DE MAYO 24,950.00

31/05/2022 D1074 Factura 6260  OFICIALIA MAYOR # 18 (DIESEL) 2,711.30

51270-02711                   Vestuario y uniformes                                                                                                                                 

18/05/2022 D388 Factura 3270  RASTRO MPAL (BOTAS) 244.01

19/05/2022 D557 Factura 10032  PROTECCION CIVIL (UNIFORMES) 930.03

19/05/2022 D517 Factura 8300  RASTRO MPAL (BORDADO DE UNIFORMES) 1,658.80

27/05/2022 D917 Factura 3277  RASTRO MPAL (BOTAS) 244.01
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51270-02731                   Artículos deportivos                                                                                                                                  

18/05/2022 D486 Factura A5EF0  DEPORTES (ARTICULOS DEPORTIVOS) 19,424.20

18/05/2022 D489 Factura 98A46  DEPORTES (TROFEOS) 21,471.60

18/05/2022 D492 Factura 7D366  DEPORTES (TROFEOS) 20,532.00

26/05/2022 D828 Factura 81965  DEPORTES (PATINETAS PARA CONCURISO SKATE) 3,590.00

30/05/2022 D1002 Factura 0D48F  DEPORTES (ARTICULOS DEPORTIVOS 21,964.59

51310-03111                   Servicio de energía eléctrica                                                                                                                         

18/05/2022 D452 Factura 180522-15  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (ALUM CAMPO BEIS MIGUEL MONTERO) 3,661.00

18/05/2022 D409 Factura 180522-6  SERVICIOS PUBLIOS SERVICIO DE ENERGIA (ALUMBRADO CAMELLON NUEVO) 8,023.00

18/05/2022 D417 Factura 180522-7  SERVICIOS PUBLICO SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (GLORIETA PARA CABALLOS SM) 1,358.00

18/05/2022 D423 Factura 180522-8  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (INSURGENTES) 7,685.00

18/05/2022 D427 Factura 180522-9  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (CARR. A SAN JULIAN KM1) 4,662.00

18/05/2022 D430 Factura 180522-10  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (UNIDAD DEPORTIVA FUT BOL) 3,797.00

18/05/2022 D434 Factura 180522-11  SERVICIOS PUBLICOS 900

18/05/2022 D438 Factura 180522-12  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (NUEVA PLAZA) 494

18/05/2022 D447 Factura 180522-14  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (JARDIN REAL AREA RECREATIVA) 87

18/05/2022 D443 Factura 180522-13  SERVICIOS PUBLICAS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (aALCATRAZ AREA RECREATIVA) 101

18/05/2022 D391 Factura 180522-1  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (DEMETRIO MENA 121) 1,286.00

31/05/2022 D1103 Factura 310522-1  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (CARR SAN JULIAN KM1) 13,284.00

31/05/2022 D1106 Factura 310522-2  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (PROL MEDINA DE LA TORRE 180) 934

31/05/2022 D1109 Factura 310522-3  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (RAUL ANAYA 1) 2,068.00

31/05/2022 D1112 Factura 310522-4  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (RANCHO LA TRINIDAD) 82

31/05/2022 D1115 Factura 310522-5  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (CARRIL MPAL) 77

31/05/2022 D1118 Factura 310522-6  SERVICIOS PUBLICOS BSERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (AV. MORELOS 250) 2,911.00

31/05/2022 D1121 Factura 310522-7  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (GRAL RAMIREZ 72) 271

31/05/2022 D1124 Factura 310522-8  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (FRAY MIGUEL DE BOLONIA 136) 7,459.00

31/05/2022 D1127 Factura 310522-9  SERVICIOS PUBLICOS SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA (FRAY MIGUEL DE BOLONIA) 4,456.00

51310-03112                   Alumbrado público                                                                                                                                     

18/05/2022 D394 Factura 180522-2  SERVICIOS PUBLICOS ALUMBRADO PUBLICO MIRANDILLA 25,194.00

18/05/2022 D397 Factura 180522-3  SERVICIOS PUBLICOS ALUMBRADO PUBLICO (SANTA MARIA DEL VALLE) 23,031.00

51310-03141                   Servicio telefonía tradicional                                                                                                                        

31/05/2022 D1094 Factura 516AE  OFICIALIA MAYOR SERVICIO DE TELEFONIA TRADICIONAL 13,814.54

31/05/2022 D1100 Factura 96988  OFICIALIA MAYOR SERVICIO DE TELEFONIA TRADICIONAL 6,991.00

51310-03161                   Servicio de radiocomunicación                                                                                                                         

27/05/2022 D877 Factura 14020  SEGURIDAD PUBLICA # 101 #104 #95 #78 #112 #113 #114 #115 #137  TRANSITO MPAL # 107 #128 #124 #129 5,521.60

27/05/2022 D881 Factura 14060  OFICIALIA MAYOR #56 #96 SEÑAL MENSUAL GPS 649.6

51320-03211                   Arrendamiento de terrenos                                                                                                                             

03/05/2022 D82 Factura 6744 PAGO A LA C. REBECA LIZETHE ALCALA LOZA POR RENTA DE BIEN INMUEBLE PARA INSTALACIONES DE INSTANCIA DE LA MUJER UBICADO EN LA CALLE SANTUARIO #09.5,000.00

03/05/2022 D84 Factura E620 APOYO AL C. ALFONSO MARTIN DE LA TORRE POR PERMITIR LA ENTRADA DE CAMIONES DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO AL TERRENO DENOMINADO "LA CIENEGUITA" A DEPOSITO DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS.6,000.00

09/05/2022 D127 Factura 1434 ADMINISTRACION DE BIEN INMUEBLE (ACCESO DE CAMIONES DE ASEO PUBLICO EN UNA PARTE DEL CAMINO HACIA EL BASURERO MUNICIPAL)3,500.00

51330-03311                   Servicios legales de contabilidad, auditoria y relacionados                                                                                           

19/05/2022 D529 Factura 1926  HACIENDA MPAL COMERCIALIZACION DE SERVICIO  DE FACTURACION 765.6

19/05/2022 D532 Factura 1927  HACIENDA MUNICIPAL SERVICIO DE ENVIO DE INFORMACION A LA SEPAF DEL MES 3,475.36

19/05/2022 D535 Factura 453  HACIENDA MUNICIPAL SERVICIO POR ASESORIA JURIDICA CONTABLE MS DE MAYO DE 2022 17,400.00

30/05/2022 D974 Factura 1972  CATASTRO HORA DE SOPORTE 2,204.00

51330-03391                   Servicios profesionales, científicos y técnicos integrales                                                                                            

13/05/2022 D286 Factura 7 SERVICIO COMO MAESTRO DE LA ESCUELA TAURINA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2022.10,000.00

51340-03411                   Servicios financieros y bancarios                                                                                                                     

31/05/2022 D1136 la Factura 0522  COMISIONES BANCARIASMES DE MAYO 22 69.6

51350-03511                   Conservación y mantenimiento de inmuebles                                                                                                             

02/05/2022 D6 Factura 20565  OBRAS PUBLICAS CLAVOS DE 1 1/2 CONCRETO (CEMENTO MONTERREY) 11,600.00

03/05/2022 D38 Factura 839  PROTECCION CIVIL (PINTAR TOPES) PINTURA TRAFICO AMARILLO Y BLANCO 11,920.02

03/05/2022 D49 Factura 837  DEPORTES CONTRACTOR BLANCO, RODILLO 4" 3/4 2,244.01

03/05/2022 D53 Factura 838  PROTECCION CIVIL PINTURA VARIOS COLORES 479.01

03/05/2022 D65 Factura 836  OBRAS PUBLICAS (VIGA PRESIDENCIA ) 535

03/05/2022 D87 Factura E29D1  PROTECCION CIVIL (BASE SANTA MARIA) 4 VENTANAS Y 2 PUERTAS DE POLICARBONATO 6,852.00

03/05/2022 D90 Factura 246  PROTECCION CIVIL BASE PARA SANTA MARIA BASE PARA TARJA 900

03/05/2022 D71 Factura 835  ECOLOGIA ESMALTE X-TRONG, BROCHA, THINNER SUELTO 686.99

11/05/2022 D193 Factura 2003  OBRAS PUBLICAS VIAJE DE TEPETATE 2,552.00

11/05/2022 D196 Factura 2002  OBRAS PUBLICAS VIAJE DE ARENA 3,016.00

11/05/2022 D199 Factura 1997  OBRAS PUBLICAS VIAJES DE ARENA 3,016.00

12/05/2022 D265 Factura 6551  PARQUES Y JARDINES ESCOBA JARDIN METAL 398

12/05/2022 D268 Factura 6552  PARQUES Y JARDINES METRO DE MANGUERA, CODO, NIPLE 675.24

17/05/2022 D370 Factura E73EE  PROTECCION CIVIL CEPILLO ULTIMATE, CEPILLO DURO, VENENO PARA CUCARACHAS 605

17/05/2022 D373 Factura 24D7A  PROTECCION CIVIL MANGUERA ANILLO VERDE, ABRAZADERADE TORNILLO, NIPLE BOTELLA, RED BUCH 467

17/05/2022 D349 Factura 984  OBRAS PUBLICAS (ESCUELA BELEM) GALVATEJA 5.50 MT R- 101 MONTEN 4" X 6 C 14 PINTADO 30,000.00

17/05/2022 D334 Factura DBC7B  PARQUES Y JARDINES KG DE SOGA DE ALGODON 154

17/05/2022 D337 Factura C830F  PARQUES Y JARDINES (JARDIN TECNICA) CANDADO DE HIERRO 282

17/05/2022 D310 Factura 56  OBRAS PUBLICAS (BASURERO) MANIOBRAS DE TIERRA AL BASURERO 05/04/22 27,840.00

17/05/2022 D313 Factura 55  OBRAS PUBLICAS (BASURERO) MANIOBRAS DE TIERRA AL BASURERO 04/04/22 27,840.00

17/05/2022 D316 Factura 53  OBRAS PUBLICAS (ASEO PUBLICO) MANIOBRAS TIERRA AL BASURERO 28/03/22 15,776.00

17/05/2022 D319 Factura 54  OBRAS PUBLICAS (BASURERO) MANIOBRAS TIERRA AL BASURERO 29/03/22 16,704.00

18/05/2022 D382 Factura 3259  SERVICIO PUBLICOS (ARCHIVO MPAL) CLAVO NORMAL 20

18/05/2022 D455 Factura 3269  OBRAS PUBLICAS TONELADA DE CEMENTO 21,000.00

18/05/2022 D458 Factura 7A0F8  OBRAS PUBLICAS VARILLA CORRUGADA, XTRONG,  BROCHA, LITRO DE THINNER, BANDA DE PLASTICO 3,337.99

18/05/2022 D461 Factura A8BC5  OBRAS PUBLICAS SACO DE CEMENTO 21,000.00

18/05/2022 D464 Factura B5ED1  OBRAS PUBLICAS (PANTEON) CAJA DE CABLE, CINTA DE AISLAR, CONTACTO DUPLEX, APAGADOR, PLACA, CHALUPA, REGISTRO, KG DE CLAVO, TUBO LED, MARMOLINA3,686.02

18/05/2022 D467 Factura 387DC  OBRAS PUBLICAS BROCA DE ZANCO, RONDANA 61.6

18/05/2022 D470 Factura 109DF  OBRAS PUBLICAS MACHETE, MANGO DE REPUESTO, LIMA TRIANGULO 475.01

18/05/2022 D473 Factura 3271  SERVICIOS PUBLICOS (PANTEON) TUERCA, VALVULA COMPUERTA, RONDANA, REDUCCION BUSHING, LLAVE JARDIN, REDUCCION, VALVULA2,399.00

18/05/2022 D477 Factura B1EDF  DEPORTES ARCO PARA SEGUETA, HOJA DE SEGUETA 137

19/05/2022 D526 Factura 4618  OBRAS PUBLICAS (PLAZA DEL VESTIDO) VIDRIO Y ALUMINIO 29,000.00

20/05/2022 D568 Factura 83E9D  SERVICIOS PUBLICOS # 20 TORNILLO DE CENTRO, BUJE, MUELLE MAESTRA, MANO DE OBRA 2,642.48

20/05/2022 D583 Factura BEE1C  SEGURIDAD PUBLICA EXTENCION USO RUDO 15M 359.99

20/05/2022 D586 Factura 4E818  SERVICIOS PUBLICOS (PANTEON) TUBO 4" PVC 2,250.01

20/05/2022 D589 Factura 855  SERVICIOS PUBICOS (PANTEON MPAL) FELPA, DILUYENTE, MINI RODILLO, MINI FELPA, SELLADOR DEL TORO, LIJA ESMERIL. BROCHA, XTRONG1,435.02

20/05/2022 D592 Factura 1ACCB  DEPORTES (UNIDAD FERIA) MANGUERA DE SILICON, ABRAZADERA, PERA DE DESCARGA 805.01

20/05/2022 D619 Factura 3704F  PROTECCION CIVIL CHAPA DE BI-METAL, FOCO LED 270

20/05/2022 D598 Factura 854  DEPORTES (RAYAR CANCHA DE FUT BOL) CONTRACTOR BLANCO, CAOLIN 895

20/05/2022 D601 Factura 163F4  DEPORTES (UNIDAD SAN MIGUEL) 20 METROS MANGUERA INDUSTRIAL 1 1/2" 2,000.00

26/05/2022 D818 Factura 850  PROVEEDURIA CINTA DE AISLAR NEGRA 180.03

26/05/2022 D808 Factura 853  TRANSITO MPAL FELPA RODILLO 4", CINTA MASKING 509.93

26/05/2022 D768 Factura 2024  OBRAS PUBLICAS VIAJE DE ARENA 6,032.00

26/05/2022 D780 Factura 45BF4  PARQUES Y JARDINES PEGAMENTO PEGALON 1/2 LT MAGENTA 190

26/05/2022 D783 Factura 837EA  PARQUES Y JARDINES SERRUCHO CURVO P/PODA 14" 160

27/05/2022 D893 Factura 3278  HACIENDA MPAL CINCHOS PLASTICO 25

30/05/2022 D920 Factura 3279  SERVICIOS PUBLICOS (BAÑO PRESIDENCIA ) LAMPARA LED 240
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30/05/2022 D1021 Factura 7913  DEPORTES ASPERSOR ROTOR FALCON, TRIMMER AUTO 6,350.01

30/05/2022 D1024 Factura 863  SERVICIOS PUBLICOS (PRESIDENCIA ) PROMASTER BLANCO, MAGICOLOR, SELLALACK, RODILLO, BROCHA, XTRONG 17,399.98

30/05/2022 D1027 Factura 864  SERVICIOS PUBLICOS (PRESIDENCIA) CINTA DE EMPAQUE CANELA, CINTA TRANSPARENTE, CINTA DE AISLAR, BANDA PLASTICA PELIGRO Y PRECAUCION, CINTA MASKING2,609.94

30/05/2022 D967 Factura 2049  DEPORTES, 2 ANGULOS DE ACERO 597

30/05/2022 D970 Factura 2050  SERVICIOS PUBLICOS (MERCADO MPAL), 1 DISCO DESBASTE, 2 KG SOLDADURA CHAMPION 269

30/05/2022 D955 Factura 2059  TRANSITO MPAL (SEÑALAMIENTO), LAMINA DE ACERO 960

31/05/2022 D1070 Factura 6 FACT. B6 TABLA PINO 12 8FT #1 (OBRAS PUBLICAS) 1,512.00

31/05/2022 D1048 Factura 89BAB  DEPORTES COPLE 3", PEGAMENTO PEGALON, METRO DE TUBO 462.99

31/05/2022 D1051 Factura 9BF15  DEPORTES (CAMPO MIGUEL MONTERO ) CADENA 1/8" GALVANIZADA 175

31/05/2022 D1054 Factura 7F575  DEPORTES MANGUERA DE SILICON 1/2", COPLE INSERCION 3/8" PVC, CONECTOR DE LATON PARA MANUERA 1/2" 793.99

31/05/2022 D1042 Factura C295C  DEPORTES MANGUERA DE SILICON 1/2", MANGUERA AGRICOLA 1" 2,234.99

51350-03531                   Instalación, reparación y mantenimiento de bienes informáticos                                                                                        

02/05/2022 D11 Factura 425  SEGURIDAD PUBLICA SERVICIO DE MANTENIMIENTO EQUIPO DE SEGURIDAD 6,000.00

19/05/2022 D560 Factura 93601  HACIENDA MPAL MEMORIA RAM, TONER, SSD KINGSTON, KIT TECLADO Y MOUSE 3,574.00

30/05/2022 D929 Factura 24401  TESORERIA KINGSTON A400, TANQUE DE TINTA EPSON 1,443.00

31/05/2022 D1097 Factura 54501  OBRAS PUBLICAS, RASTRO MEMORIA RAM KINGSTON, KINGSTON, KIT TECLADO Y MOUSE, MULTIFUNCIONAL, TELEFONO INALAMBRICO10,568.00

51350-03551                   Mantenimiento y conservación de vehículos terrestres, aéreos, marítimos, lacustres y fluviales                                                        

02/05/2022 D20 Factura 6579  TALLER MPAL (RELLENO) PETRONAS M5 MAX 5W30 4/5L -15121501 7,838.26

02/05/2022 D23 Factura 3684  ASEO PUBLICO # 62 VARIAS REFACCIONES, MANO DE OBRA 4,700.00

05/05/2022 D160 Factura 3709  RASTRO MPAL # 28 CABLE DE ESCREPA DE 7 X 19 S 3/8 14CABLES 129CH 284.98

06/05/2022 D151 Factura 836  PRESIDENCIA # 138 BOMBA DE GASOLINA, VALVULA WT, MANGUERA 7,375.01

09/05/2022 D163 Factura BB03B  PROTECCION CIVIL # 1476 SERVICIO DE PARCHE 95

11/05/2022 D181 Factura 837  PROTECCION CIVIL # 71 UNIDADES DE LED 1,700.00

11/05/2022 D184 Factura 833  PROTECCION CIVIL #  71 AMORTIGUADOR GAS 2,200.01

11/05/2022 D187 Factura 835  PROTECCION CIVIL # 03 INTERRUPTOR DE LUCES COMPLETO 2,400.01

11/05/2022 D209 Factura B533E  OBRAS PUBLICAS # 117 SERVICIO DE PARCHE A DOMICILIO 245

11/05/2022 D216 Factura 22FD5  OBRAS PUBLICAS # 49 SERVICIO DE PARCHE 95

12/05/2022 D271 Factura 839  OFICIALIA MAYOR # 29 FILTRO DE ACEITE, FILTRO DE AIRE, MANGUERA 340.02

12/05/2022 D274 Factura D94AD  OFICIALIA MAYOR # 57 LLANTAS 3,850.01

12/05/2022 D277 Factura 4765B  SEGURIDAD PUBLICA # 141 SERVICIO, CHICOTE, SERVICIO DE PARCHE, SERVICIO DE CADENA 263

12/05/2022 D280 Factura 832  SEGURIDAD PUBLICA # 95 JUEGO DE BALATAS, CILINDRO DE RUEDA, MANGUERA 1,320.01

12/05/2022 D283 Factura 834  SEGURIDAD PUBLICA # 132 FILTRO DE AIRE, FILTRO ACEITE 290.01

12/05/2022 D230 Factura 3572  TALLER MPAL # 15 TAMBORES RECTIFICADOS 162.4

12/05/2022 D238 Factura 3571  ASEO PUBLICO # 21 MANGUERA # 12 858.4

12/05/2022 D241 Factura 3706  ASEO PUBLICO # 21 POLIPAK 1/4 X 2 1/2, LIMPIADOR FLECHA 1/4, CINTA TEFLON 3/4 6 M, MANO DE OBRA 4,512.00

12/05/2022 D244 Factura E3790  ASEO PUBLICO # 21 SERVICIO DE PARCHE, CAMARAS NUEVAS, CORBATA 2,465.00

12/05/2022 D247 Factura 07189  EOLOGIA # 76 SERVICIO DE PARCHE 150

12/05/2022 D250 Factura 1E983  ASEO PUBLICO # 26 SERVICIO DE MONTADO 130

12/05/2022 D253 Factura 94CD0  ASEO PUBLICO # 09 SERVICIO DE PARCHADO, SERVICIO A DOMICILIO 180

12/05/2022 D256 Factura FA44F  ASEO PUBLICO # 08 SERVICIO DE PARCHE, SERVICIO A DOMICILIO 510

17/05/2022 D322 Factura A98C3  PROTECCION CIVIL # 13 CAJA DE VELOCIDADES TR 40 50 A CAMBIO 29,000.00

17/05/2022 D325 Factura 1752  ASEO PUBLICO # 62 MANO DE OBRA CAMBIAR PERCHA Y MUELLES DELANTERAS, PERCHA TRASERA, TORNILLO DE CENTRO 2,673.80

17/05/2022 D328 Factura 3765  ASEO PUBLICO # 09 COPLE FILTRO CUATE, MANGUERA DE FILTROS 153.6

17/05/2022 D331 Factura 43  ASEO PUBLICO # 21 LITROS DE ACEITE, 2 ABRAZADERAS 1,299.20

19/05/2022 D550 Factura 1758  SEGURIDAD PUBLICA # 143 MANO DE OBRA, MUELLE TRASERA 324.8

20/05/2022 D622 Factura 4AC18  TURISMO (PLAZA DE TOROS) VALVULA DE ADMISION, LLAVE DE PASO, CONECTOR FLEXIBLE, CERA, PARA WC, LLAVE INDIVIDUAL, PAQUETE 10 FOCOS5,640.01

20/05/2022 D625 Factura 841  TALLER MUNICIPAL CUBETA DE ANTICOGELANTE, CUBETA DE ACEITE ATF, LIQUIDO DE FRENO 1L, CUBETA DE ACEITE PARA MOTOR 4,500.05

20/05/2022 D628 Factura 19706  RASTRO MUNICIPAL #28 CILINDRO MAESTRO 2,750.00

20/05/2022 D595 Factura 853  DEPORTES ACEITE DE MOTOR 100

20/05/2022 D571 Factura 848  SEGURIDAD PUBLICA # 78 BOMBA DE AGUA, CRUCETA, FILTRO DE AIRE 1,890.01

20/05/2022 D574 Factura 846  SEGURIDAD PUBLICA # 143 FILTRO DE AIRE, FILTRO DE ACEITE 385.01

20/05/2022 D577 Factura 850  SEGURIDAD PUBLICA PORTA CEPILLOS 200.01

20/05/2022 D580 Factura 849  SEGURIDAD PUBLICA # 143 FILTRO AIRE, FILTRO ACEITE, ANTICONGELANTE, FOCO HELLA, FOCO PELLIZCO, AFLOJATODO 975.1

20/05/2022 D607 Factura D43A FACT. D43A REPARACION DE EJE DELANTERO, RECTIFICAR 4 CABIDADES PARA COLOCACION DE BUJES DE BRONCE. 8,120.00

20/05/2022 D610 Factura 845  PROTECCION CIVIL # 1476 FILTRO DE AIRE, FILTRO ACEITE 295.01

20/05/2022 D613 Factura 59C4 FACT.59C4 SERVICIO DE TOMO Y MANTENIMIENTO, FABRICACION DE POLEAS, 4 POLEAS DE ACERO DE 4" CON RANURA 1/2 PARA CABLE DE ACERO Y SERVICIO DE GATO HIDRAULICO.8,120.00

20/05/2022 D616 Factura 847  PROTECCION CIVIL # 71 FILTRO AIRE, FILTRO ACEITE 295.01

23/05/2022 D642 Factura 843  PRESIDENTE #94, 4 GAS REFRIGERANTE 800.03

23/05/2022 D645 Factura 852  PRESIDENCIA #94, 2 BOTE DE GAS, 1 FILTRO DE GASOLINA, 2 CARBUKLIN 650.04

23/05/2022 D631 Factura 19707  OFICIALIA MAYOR #47 FILTRO DE AIRE, FILTRO DE ACEITE, FILTRO GASOLINA 1,510.00

26/05/2022 D843 Factura 37686  ASEO PUBLIC # 09 RETEN TRASERO CIGUEÑAL, RETEN FLECHA, VARIAS REFACCIONES, MANO DE OBRA 4,645.00

26/05/2022 D814 Factura 844  TRANSITO MPAL # 123 LIMPIA PARABRISAS 400.01

26/05/2022 D834 Factura 842  DELEGACION SANTA MARIA KIT DE CLUTCH, BUJIA DE ENCENDIDO, FILTRO DE ACEITE, FILTRO DE AIRE, EMPAQUE MULTIPLE, TUERCA, BIRLO DE RUEDA3,230.08

26/05/2022 D837 Factura 37668  ASEO PUBLICO # 08 COPLE MACHO ESTANDAR 181

27/05/2022 D856 Factura 7D07A  OBRAS PUBLICAS # 39 REPARACION DE ESTRIBO DERECHO Y ENDEREZAR RIN 1,832.80

27/05/2022 D859 Factura D83F0  RASTRO MPAL # 28 QUITAR Y PONER CABLE DE PLANCHA HIDRAULICA 638

27/05/2022 D865 Factura 3785  ASEO PUBLICO # 09 BALERO PILOTO, BALERO COLLARIN, RESORTE PEDAL, ENS. EMBARGUE, DISCO DE PASTA, RONDANA, MANO DE OBRA10,476.00

27/05/2022 D868 Factura 55  PROTECCION CIVIL # 03 BUJES DE PUERTA 2,320.00

27/05/2022 D871 Factura 54  TRANSITO MPAL # 120 SOLDAR BARANDAL DEL SOPORTE 2,088.00

27/05/2022 D874 Factura 56  SEGURIDAD PUBLICA # 95 BUJES DE PUERTA 3,248.00

30/05/2022 D1018 Factura DBD7D  OFICIALIA MAYOR # 47 SERVICIO DE PARCHE 120

30/05/2022 D996 Factura 6553  OFICIALIA MAYOR # 105 BOMBA PRESURIZADORA 1,030.00

30/05/2022 D934 Factura 19163  OFICIALIA MAYOR #18, ELEMENTO TERMOSTATO 858.16

51350-03571                   Instalación, reparación y mantenimiento de maquinaria, otros equipos y herramienta                                                                    

06/05/2022 D145 Factura 3569  DESARROLLO RURAL MANGUERA # 06 730.8

06/05/2022 D148 Factura 364  DELEGACION SAN JOSE ARREGLO PARA BOMBA ENBOBINADO 3,364.00

11/05/2022 D212 Factura CB3D8  OBRAS PUBLICAS (REVOLVEDORA) SERVICIO DE MONTADO 260

11/05/2022 D202 Factura 3570  OBRAS PUBLICAS # 31 MANGUERA # 6 812

11/05/2022 D206 Factura 5560F  OBRAS PUBLICAS # 30 SERVICIO DE PARCHE A DOMICILIO 650

18/05/2022 D385 Factura 29692  RASTRO MPAL ARREADOR RECARGABLE, CRAYN RAYDEX NARANJA 4,538.00

19/05/2022 D523 Factura 9141424  DESARROLLO RURAL (MAQUINARIA A TODA MAQUINA) PUNTA IMPACTO, PERNO, RETENEDOR 4,130.94

23/05/2022 D639 Factura 19673  OBRAS PUBLICAS #30,  FILTRO DE AIRE, FILTRO COMB DOMALD CUMMINS B5, FILTRO ACEITE, FILTRO HIDRAULICO DONALDSON 1,889.21

26/05/2022 D774 Factura 366  PARQUES Y JARDINES EMBOBINADO PARA BOMBA DE RIEGO 2,552.00

26/05/2022 D777 Factura 851  PARQUES Y JARDINES ARRANCADOR 90

27/05/2022 D862 Factura 1019  PARQUES Y JARDINES CADENA ARMADA .325" Y 3/8" 830.08

30/05/2022 D926 Factura 10548  RASTRO MPAL SEGUETA KENTMASTER PARA SIERRA 4,178.88

30/05/2022 D977 Factura 5E4E8  OBRAS PUBLICAS (MAQUINARIA A TODA MAQUINA) T/F M.O. 18,452.17

30/05/2022 D980 Factura 8F621  OBRAS PUBLICAS (MAQUINARIA  A TODA MAQUINA) T/F M.O. 18,452.17

30/05/2022 D983 Factura 23299  OBRAS PUBLICAS T/F M.O. 18,452.17

30/05/2022 D986 Factura 7EE24  OBRAS PUBLICAS (MAQUINARIA A TODA MAQUINA) T/F M.O. 18,452.17

31/05/2022 D1146 la Factura 408435  MANTENIMIENTO DE EL MARTILLO DEMOLEDOR (BACHEO) 11,600.00

51350-03591                   Servicios de jardinería y fumigación                                                                                                                  

12/05/2022 D259 Factura 24  PARQUES Y JARDINES LOTE DE ARBOLES 10,610.00

12/05/2022 D262 Factura 23  PARQUES Y JARDINES LOTE DE ARBOLES 25,365.00

26/05/2022 D771 Factura 2182  PARQUES Y JARDINES SERVICIO DE FUMIGACION RASTRO MUNICIPAL Y MERCADO MUNICIPAL CORRESPONDIENTE MES DE MAYO DE 20228,120.00

51360-03611                   Difusión e información de mensajes y actividades gubernamentales                                                                                      

30/05/2022 D991 Factura 1129  COMUNICACION SOCIAL PROMOCION Y DIFUSION DE LAS ACTIVIDADES Y ACCIONES DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO MAYO DEL 202217,400.00

31/05/2022 D1085 Factura 6  RELACIONES PUBLICAS DIFUSION DE PROGRAMAS Y ACCIONES DEL GOBIERNO ABRIL 2022 2,320.00
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51370-03751                   Viáticos nacionales para servidores públicos en el desempeño de funciones oficiales                                                                   

02/05/2022 D1 LOZA ANGEL MISSAEL, VIATICOS A CIUDAD GUZMAN A CAPACITACION SOBRE LAS ACADEMIAS DEPORTIVAS DE LA SECRETARIA DE ASISTENCIA SOCIAL. 294

02/05/2022 D1 LOZA ANGEL MISSAEL, VIATICOS A CIUDAD GUZMAN A CAPACITACION SOBRE LAS ACADEMIAS DEPORTIVAS DE LA SECRETARIA DE ASISTENCIA SOCIAL. 337

02/05/2022 D2 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A AUDIENCIA EN EL TRIBUNAL DE ARBITRAJE Y ESCALAFON DEL ESTADO DE JALISCO. 210

02/05/2022 D2 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A AUDIENCIA EN EL TRIBUNAL DE ARBITRAJE Y ESCALAFON DEL ESTADO DE JALISCO. 146

02/05/2022 D2 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A AUDIENCIA EN EL TRIBUNAL DE ARBITRAJE Y ESCALAFON DEL ESTADO DE JALISCO. 516

02/05/2022 D3 Vazquez Jose Ricardo, VIATICOS AL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS A JUEGO DE BEISBOL DE LA LIGA REGIONAL DE LOS ALTOS. 270

02/05/2022 D3 Vazquez Jose Ricardo, VIATICOS AL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS A JUEGO DE BEISBOL DE LA LIGA REGIONAL DE LOS ALTOS. 800

02/05/2022 D4 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO, JALISCO A REUNION CON EL SECRETARIO ALBERTO ESQUER. 156

04/05/2022 D113 Velez Marco Antonio, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE JALISCO A CAPACITACION DE CAMBIOS EN CUENTA PUBLICA 2022.580

04/05/2022 D113 Velez Marco Antonio, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE JALISCO A CAPACITACION DE CAMBIOS EN CUENTA PUBLICA 2022.161

04/05/2022 D115 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS A ENTREGA DE DOCUMENTOS A LA AGENCIA INVESTIGADORA. 179

04/05/2022 D118 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ESTRATEGIAS PARA LA PROTECCION DE LA MATERNIDAD SALUDABLE. 580

04/05/2022 D118 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ESTRATEGIAS PARA LA PROTECCION DE LA MATERNIDAD SALUDABLE. 156

04/05/2022 D119 CANO CLARA ISABEL, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE DOCUMENTACION OFICIAL A LAS INSTALACIONES DE LA FISCALIA ESTATAL.226

04/05/2022 D119 CANO CLARA ISABEL, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE DOCUMENTACION OFICIAL A LAS INSTALACIONES DE LA FISCALIA ESTATAL.64

09/05/2022 D131 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A REUNION CON EL SECRETARIO DE GOBIERNO. 580

11/05/2022 D204 Trujillo Rodrigo, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A CAPACITACION. 580

11/05/2022 D213 Hernandez Jose Luis, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE PROYECTO EJECUTIVO DEL PROGRAMA EMPEDRADOS PARA LA REACTIVACION ECONOMICA.580

11/05/2022 D213 Hernandez Jose Luis, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE PROYECTO EJECUTIVO DEL PROGRAMA EMPEDRADOS PARA LA REACTIVACION ECONOMICA.25

11/05/2022 D213 Hernandez Jose Luis, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE PROYECTO EJECUTIVO DEL PROGRAMA EMPEDRADOS PARA LA REACTIVACION ECONOMICA.15

11/05/2022 D213 Hernandez Jose Luis, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE PROYECTO EJECUTIVO DEL PROGRAMA EMPEDRADOS PARA LA REACTIVACION ECONOMICA.391

11/05/2022 D218 MARQUEZ FABIAN, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGAR PROYECTO EJECUTIVO DE LA OBRA DE EMPEDRADO Y REVISION DE CONTRATO DE SEDER.580

11/05/2022 D218 MARQUEZ FABIAN, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGAR PROYECTO EJECUTIVO DE LA OBRA DE EMPEDRADO Y REVISION DE CONTRATO DE SEDER.15

11/05/2022 D218 MARQUEZ FABIAN, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGAR PROYECTO EJECUTIVO DE LA OBRA DE EMPEDRADO Y REVISION DE CONTRATO DE SEDER.609

11/05/2022 D218 MARQUEZ FABIAN, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGAR PROYECTO EJECUTIVO DE LA OBRA DE EMPEDRADO Y REVISION DE CONTRATO DE SEDER.580

11/05/2022 D219 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS A ENTREGA DE DOCUMENTOS A LA AGENCIA INVESTIGADORA. 64

11/05/2022 D219 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS A ENTREGA DE DOCUMENTOS A LA AGENCIA INVESTIGADORA. 257

13/05/2022 D288 GOMEZ ZULEMA, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS, JALISCO A REVALIDACION PARA EL PROGRAMA DE MUJERES LIDERES DEL HOGAR.128

16/05/2022 D308 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE CAPILLA DE GUADALUPE A REUNION A TEQUILA TRUJILLO Y CIUDAD DE GUADALAJARA A REUNION CON SECRETARIO DE GOBIERNO.128

16/05/2022 D308 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE CAPILLA DE GUADALUPE A REUNION A TEQUILA TRUJILLO Y CIUDAD DE GUADALAJARA A REUNION CON SECRETARIO DE GOBIERNO.64

16/05/2022 D308 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE CAPILLA DE GUADALUPE A REUNION A TEQUILA TRUJILLO Y CIUDAD DE GUADALAJARA A REUNION CON SECRETARIO DE GOBIERNO.410

18/05/2022 D444 Vazquez Jose Ricardo, VIATICOS AL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO A LLEVAR A NIÑAS A TORNEO DE VOLEI BOL. 312

18/05/2022 D437 Pérez Omar Alejandro, VIATICOS AL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA, JALISCO A CONVENCIO ESTATAL DE PROTECCION CIVIL 2022. 1,259.35

18/05/2022 D449 CANO CLARA ISABEL, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE DOCUMENTACION OFICIAL A LAS INSTALACIONES DE LA FISCALIA ESTATAL.452

18/05/2022 D449 CANO CLARA ISABEL, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE DOCUMENTACION OFICIAL A LAS INSTALACIONES DE LA FISCALIA ESTATAL.64

18/05/2022 D451 MARTINEZ PEDRO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE DOCUMENTACION A DIVERSAS DEPENDENCIAS DE SEGURIDAD. 452

18/05/2022 D440 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A 1RA JORNADA DE SALUD PUBLICA 2022 EN PUERTO VALLARTA. 580

18/05/2022 D440 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A 1RA JORNADA DE SALUD PUBLICA 2022 EN PUERTO VALLARTA. 290

18/05/2022 D441 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE DOCUMENTACION OFICIAL A FISCALIA DEL ESTADO DE JALISCO. 159.01

18/05/2022 D441 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE DOCUMENTACION OFICIAL A FISCALIA DEL ESTADO DE JALISCO. 516

19/05/2022 D562 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS, JALISCO A ENTREGA DE DOCUMENTOS A LA AGENCIA INVESTIGADORA. 163

23/05/2022 D633 HERNANDEZ CARLOS HUMBERTO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE JALISCO A ENTREGA DE CUENTA PUBLICA.240

23/05/2022 D633 HERNANDEZ CARLOS HUMBERTO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE JALISCO A ENTREGA DE CUENTA PUBLICA.580

23/05/2022 D634 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A SECRETARIA DE IGUALDAD SUSTANTIVA SOBRE ASUSNTO DE ESTRATEGIA ALE. 516

23/05/2022 D634 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A SECRETARIA DE IGUALDAD SUSTANTIVA SOBRE ASUSNTO DE ESTRATEGIA ALE. 171

23/05/2022 D635 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS, JALISCO A REUNION CON SECRETARIO DE ADMINISTRACION PROGRAMA UNIRME Y ENCUENTRO DE ARTE Y CULTURA INTER CECYTEJ 2022.128

23/05/2022 D635 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS, JALISCO A REUNION CON SECRETARIO DE ADMINISTRACION PROGRAMA UNIRME Y ENCUENTRO DE ARTE Y CULTURA INTER CECYTEJ 2022.128

23/05/2022 D636 CANO CLARA ISABEL, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE DOCUMENTOS A LAS INSTALACIONES DE LA FISCALIA ESTATAL. 64

23/05/2022 D637 Pérez Omar Alejandro, VIATICOS A LA CIUDAD DE PUERTO VALLARTA, JALISCO A CONVENCION DE PROTECCION CIVIL. 11,213.40

24/05/2022 D650 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A REUNION CON EL SECRETARIO DE GOBIERNO. 580

25/05/2022 D747 NAVARRO LUIS ALFONSO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A REUNION CON SECRETARIO DE GOBERNACION. 516

25/05/2022 D748 González Juan De Jesus, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE ESTADISTICAS MENSUAL A DIRECCION GENERAL DE REGISTRO CIVIL. 538

25/05/2022 D748 González Juan De Jesus, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE ESTADISTICAS MENSUAL A DIRECCION GENERAL DE REGISTRO CIVIL. 200

25/05/2022 D749 PEñA MIGUEL ANGEL, VIATICOS AL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO A REUNION Y MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS A PRESENTACION. 78

25/05/2022 D749 PEñA MIGUEL ANGEL, VIATICOS AL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO A REUNION Y MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS A PRESENTACION. 128

25/05/2022 D750 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS A FISCALIA GENERAL DE LA REPUBLICA. 184

25/05/2022 D751 Vazquez Jose Ricardo, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A COONFERENCIA DEPORTIVA. 580

25/05/2022 D751 Vazquez Jose Ricardo, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A COONFERENCIA DEPORTIVA. 766

25/05/2022 D752 GOMEZ ZULEMA, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A REVALIDACION DEL PROGRAMA MUJERES LIDERES DEL HOGAR. 335

25/05/2022 D752 GOMEZ ZULEMA, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A REVALIDACION DEL PROGRAMA MUJERES LIDERES DEL HOGAR. 580

25/05/2022 D752 GOMEZ ZULEMA, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A REVALIDACION DEL PROGRAMA MUJERES LIDERES DEL HOGAR. 438.75

26/05/2022 D817 ALVARADO SILVIA EDITH, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LLEVAR DOCUMENTO A GUADALAJARA DEL PROGRAMA ESTRATEGIA ALE. 538

26/05/2022 D817 ALVARADO SILVIA EDITH, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LLEVAR DOCUMENTO A GUADALAJARA DEL PROGRAMA ESTRATEGIA ALE. 447

26/05/2022 D817 ALVARADO SILVIA EDITH, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LLEVAR DOCUMENTO A GUADALAJARA DEL PROGRAMA ESTRATEGIA ALE. 580

26/05/2022 D817 ALVARADO SILVIA EDITH, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LLEVAR DOCUMENTO A GUADALAJARA DEL PROGRAMA ESTRATEGIA ALE. 324

27/05/2022 D847 Hernandez Jose Luis, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO. 226

27/05/2022 D847 Hernandez Jose Luis, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO. 290

27/05/2022 D847 Hernandez Jose Luis, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ENTREGA DE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO. 420

27/05/2022 D850 GONZALEZ ARTURO, VIATICOS AL MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS A FISCALIA GENERAL DE LA REPUBLICA. 187

30/05/2022 D993 MARTINEZ PEDRO, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A REUNION DE COMISARIOS. 452

31/05/2022 D1062 GOMEZ ZULEMA, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A CAPACITACION DE RECREA PARA LA ENTREGA DE MATERIAL. 685

31/05/2022 D1062 GOMEZ ZULEMA, VIATICOS A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A CAPACITACION DE RECREA PARA LA ENTREGA DE MATERIAL. 422

51380-03821                   Congresos, convenciones y exposiciones                                                                                                                

30/05/2022 D1006 Factura FF4FC  CASA DE LA CULTURA (FESTIVAL CULTURAL) ARREGLO FLORAL 580

51390-03991                   Otros servicios generales                                                                                                                             

09/05/2022 D133 Factura CE1A APOYO A LA C. AIDE AZUCENA BRIZUELA JIMENEZ PARA CELEBRAR LAS FIESTAS PATRONALES DEL RANCHO SAN ISIDRO QUE SE LLEVARAN A CABO DEL DIA 13 AL 15 DE MAYO DE 2022.2,000.00

09/05/2022 D169 Factura 203  DEPORTES ARBITRAJE COPA JALISCO RAMA FEMENIL 5,428.80

09/05/2022 D172 Factura 202  DEPORTES ARBITRAJE COPA JALISCO RAMA VARONIL 5,428.80

27/05/2022 D905 Factura E9B76  H. AYUNTAMIENTO (SECUNDARIA FORANEA) ARREGLO FLORAL 580

27/05/2022 D908 Factura EE878  H. AYUNTAMIENTO (MAMA DE MAESTRA ROSI Y SRA ASUNCION CASILLAS) CORONA FUNEBRE 2,088.00

27/05/2022 D896 Factura FBF56  H. AYUNTAMIENTO (CECYTEJ) ARREGLO FLORAL 696

27/05/2022 D887 Factura 1255  PRESIDENCIA MANIOBRAS DE TOLDO Y ESCENARIO EN SAN JORGE 12,180.00

30/05/2022 D999 Factura 298  DEPORTES SERVICIO DE ARBITRAJE  COPA JALISCO RAMA FEMENIL 5,428.80

30/05/2022 D958 Factura 119073  CASA DE LA CULTURA (TALLER DE MANUALIDADES) HUEVO DE UNICEL, ESFERA DE UNICEL 403.56

30/05/2022 D961 Factura 51406  CASA DE LA CULTURA (TALLER MANUALIDADES) PEGAMENTO BLANCO 150

30/05/2022 D964 Factura 8A375  CASA DE LA CULTURA (TALLER DE MANUALIDADES) MOLDE, PAQUETE DE OJOS, PIGMENTO LIQUIDO, GRAGEAS DE COLORES, BOTE DE AZUCAR ARTIFICIAL2,071.75

31/05/2022 D1143 la Factura 521 FACT.521 ESTUDIOS ANTIDOPING DE 5 PARAMETROS (SEGURIDAD PUBLICA) 12,064.00

52410-04411                   Gastos relacionados con actividades culturales, deportivas y de ayuda extraordinaria                                                                  

03/05/2022 D80 Factura 490E APOYO AL C. HECTOR MONROY VENEGAS PARA EL PAGO DE ARBITRAJES DE LOS JUEGOS DE FUTBOL DE LIGA MUNICIPAL INTER ESCOLAR CATEGORIA PONY QE CORRESPONDE AL PAGO DE 6 JUEGOS POR SEMANA2,880.00

03/05/2022 D74 Factura E7CF APOYO A LA C. MARIA GUADALUPE OROZCO FRANCO PARA COMPRA DE MEDICAMENTOS YA QUE ES PERSONA DE ESCASOS RECURSOS. 800

03/05/2022 D25 Factura AE9D APOYO A LA C. ELENA DE JESUS GARCIA GARCIA PARA GASTOS ESCOLARES Y DE ALIMENTANCION DE SUS NIETOS. 1,200.00

03/05/2022 D27 Factura 7835 APOYO A LA C. MA. CLEOFAS HERNANDEZ MACIAS POR APOYAR EN LA LIMPIEZA DE LAS CALLES DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO.2,000.00

03/05/2022 D52 Factura 1474 APOYO AL C. SALVADOR BECERRA REYNOSO PARA GASTOS MEDICOS YA QUE TIENE UN TUMOR TIPO KLASTKIN. 1,600.00

03/05/2022 D67 Factura DA92 APOYO A LA C. ROSA ANGELICA GONZALEZ CRUZ PARA PAGO DE RENTA DE INMUEBLE DEL JARDIN DE NIÑOS CONAFE EN LAS MINITAS.1,800.00

03/05/2022 D46 Factura 05F6 APOYO A LA C. MARIA DE JESUS PEREZ HERNANDEZ PARA REHANILITACION DE SU HIJA QUE USA PROTESIS YA QUE TIENE UNA DISCAPACIDAD Y SON PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS.1,200.00

03/05/2022 D56 Factura ED0A APOYO A LA ATLETA DE ALTO RENDIMIENTO JANETH GOMEZ VALDIVIA PARA CUBRIR GASTOS GENERADOS COMO ATLETA. 1,200.00

52420-04421                   Becas                                                                                                                                                 

03/05/2022 D63 Factura 7C09 APOYO AL C. ISAEL FRANCO GARCIA PARA GASTOS GENERADOS COMO ATLETA DE LA SELECCION JALISCO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD.3,000.00

03/05/2022 D42 Factura 8955 APOYO A CARLOS RUVALCABA ACEVES POR APOYAR AL MINISTERIO PUBLICO. 2,000.00

03/05/2022 D44 Factura 0841 APOYO A CARLOS RUVALCABA ACEVES POR APOYAR AL MINISTERIO PUBLICO. 2,000.00

03/05/2022 D29 Factura 76DF APOYO A SEÑORITA SAN MIGUEL AMAIRANI CORNEJO CASTELLANOS PARA GASTOS GENERADOS EN DIVERSOS EVENTOS CULTURALES.5,000.00
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Regidora Mtra. Norma López Ramírez:  
“Muchísimas gracias a Karla, a Erika de proveeduría, muchísimas gracias presidente. En el 
cementerio nos está creciendo la hierba, y obviamente no piensen que no estoy trabajando, lo que 
pasa es que tengo que dejar que crezca un poco para poderla matar, de lo contrario se gastaría 
mucho herbicida, ya con esa facultad discrecional de menos de treinta se me ha hecho entrega de 
un wiro y de una bomba para matar la hierba, y ya tengo una persona de planta que se va a encargar 
de los jardines y de pequeños detalles, quería agradecer que de esa partida discrecional se me ha 
hecho llegar todo lo que he necesitado en el cementerio. Muchas Gracias”.    

 
Inciso 2), Informa el C. Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo las obras 
aprobadas en la plataforma Matriz de Inversión de Desarrollo Social, a ejecutarse con 
recursos del FAIS, “APORTACIONES FEDERALES”. En uso de la palabra el presidente 
municipal expone: “En la plataforma MIDS que es dinero del gobierno federal, tenemos un monto 

asignado a San Miguel, en ese monto entonces se van presentando los proyectos que se tienen en 
San Miguel el Alto, siempre tomando en cuenta zonas prioritarias, es una característica del gobierno 
federal, zonas prioritarias para la obra pública. Y precisamente esas zonas prioritarias están 
delimitadas precisamente por el gobierno, en la plataforma MIDS así es, hoy se abre, hoy te digo si 
acepto y mañana te pones a trabajar, lo que les había contado en las otras tres obras, ahora fue, 
ahora les digo , es la construcción de concreto hidráulico en la calle Arcángel San Miguel, cuál es 
esa calle, está en la comunidad de Piedras Negras, para que ubiquemos más, está la UBR, la calle 
que viene del Valle hacia San Miguel, es esa calle la que se va a trabajar, pero aparte de llevar el 
concreto hidráulico, la construcción de la banqueta, también va lo de agua potable y drenaje, va en 
el presupuesto de lo que nos están erogando del gobierno federal, lo digo para su conocimiento y 
para que en su momento tengan ustedes el mismo, para corroborar que la información a la población 
se diga que es lo que se va a hacer”.         

Regidora Mtra. Norma López Ramírez:  
“Presidente, que bueno, me da gusto que mencionen que es del FAIS y que es de dinero del gobierno 
federal, no soy fanática de partidos ni personajes, yo nada más lo digo porque durante tres años que 
fueron los pasados, perdón yo si suelo, yo sé que a usted no le gusta que yo hable del pasado, pero 
fueron tres años que a la ciudadanía jamás se le informó que lo que se hizo en el parque del Infonavit, 
lo que se hizo en la cancha siete, todo lo que se hizo de calles salvo dos que fue una de San José y 
la de Tepeyac esa fue del gobierno estatal, pero a la ciudadanía nunca se le informó que era de 
gobierno federal, entonces, eso genera que se conflictúen y digan el gobierno federal no manda nada, 
si lo mandó solamente que el gobierno municipal 18-21 le encantaba decir que era del gobierno 
municipal, cuando ni siquiera tenemos la capacidad, pagamos solo la nómina, ¿no?,. Lo quiero 
felicitar, eso de hablar con transparencia es bueno para que la ciudadanía mantenga una calma, y 
que se vea que los niveles de gobierno tanto federales, como estatales, como municipales, tenemos 
un objetivo y tenemos agendas transversales que es para el bienestar de la ciudadanía. Como sé 
que es un poco más alto lo del FAIS que podemos aplicar este año, les pido de favor que vayan para 
que inspeccionen lo que es la entrada al Infonavit, está imposible de entrar, debe ser zona prioritaria, 
porque las zonas prioritarias las debe de marcar el INEGI si no es que me equivoco, debe estar como 
zona prioritaria para ver si podemos arreglarles esa calle que está imposible de transitar, ahorita no 
puedo ni caminando ni en bicicleta, está muy imposible, ojalá que la pudieran ver, para que si 
podemos aplicar recursos del FAIS en esa zona. Muchas gracias”.    

 
Inciso 3), Informe de gastos de los torneos deportivos de semana santa 2022, que realiza 
el regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín. En ese asunto se presentan las siguientes 
intervenciones: --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín: “Presento lo que viene siendo el reporte en dos 

partes, el primero es lo que se autorizó aquí por cabildo, como recordarán se autorizaron ciento treinta 
mil trescientos cincuenta pesos para la realización de los torneos deportivos de semana santa, de 
eso hubo un recurso que no se necesitó correspondiente a arbitrajes más que nada, y en total se 
hizo un gastos de ciento catorce mil ochocientos noventa pesos. De ingresos entró dinero de las 
terrazas que fueron sesenta y dos mil quinientos pesos, entradas por un suma de veintiocho mil 
treinta y cinco, y piso y plaza seis mil sesenta, dando un total de noventa y seis mil quinientos noventa 
y cinco pesos, el gasto real que presenta el municipio fue de aproximadamente veinte mil pesos. Lo 
dije desde un inicio cuando se presentó la iniciativa, nosotros teníamos un presupuesto algo elevado 
o una estimación de lo que se iba a gastar en semana santa y pues nos ajustamos a lo que se podía 
gastar por parte del municipio, entonces eso nos impidió, lo que fue que las inscripciones las 

52430-04431                   Ayudas sociales a instituciones de enseñanza                                                                                                          

03/05/2022 D31 Factura A896 APOYO AL C. LUIS ARMANDO FIGUEROA PACHECO PARA EL PAGO DE LA INTENDENTE DE LA ESCUELA SEC. FORANEA 77 JUAN DE DIOS ROBLEDO.1,200.00

03/05/2022 D33 Factura FB25 APOYO AL DIRECTOR MARCO ANTONIO ROMANO LOMELI DE LA ESCUELA FRANCISCO VILLA PARA EL PAGO DE AUXILIAR DE INTENDENCIA.1,600.00

03/05/2022 D35 Factura 2006 APOYO AL MAESTRO JOSE ANTONIO BECERRA BECERRA POR APOYAR Y POTENCIAR A LOS NIÑOS(AS) LA EXPRESION Y APRECIACION ARTISTICA.1,334.00

03/05/2022 D39 Factura 5E38 APOYO PARA PAGAR EL SERVICIO DE INTERNET EN LA DELEGACION DE MIRANDILLAS. 600

03/05/2022 D70 Factura 10B2 APOYO A LA C. AIDE NOEMI VILLARREAL VAZQUEZ POR PAGO DE INTENDENTE EN JARDIN DE NIÑOS ROSAURA ZAPATA. 1,000.00

03/05/2022 D59 Factura B2C5 APOYO A LA ESCUELA MANUEL AVILA CAMACHO PARA EL PAGO DE LA INTENDENTE EDITH VILLEGAS. 1,400.00

03/05/2022 D61 Factura 56A2 APOYO A LA C. MARTHA ALICIA MARQUEZ DAVALOS POR PAGO DE INTENDENTE EN LA ESCUELA CARMEN MARTIN RAMIREZ. 2,100.00

03/05/2022 D76 Factura 923B APOYO AL C. HUMBERTO TORRES ROMO PROMOTOR EDUCATIVO EN DELEGACION DE SANTA MARIA DEL VALLE. 1,000.00

03/05/2022 D78 Factura E100 APOYO A PROMOTORA EDUCATIVA ISAMAR PRADO DE ALBA EN LA COMUNIDAD LA TRINIDAD. 1,000.00

18/05/2022 D412 Factura BBAC APOYO CON EL 50% AL C. ELEUTERIO HERNANDEZ GOMEZ PARA ADQUIRIR MOBILIARIO PARA EL COMEDOR DE LA ESCUELA PRIMARIA "ADOLFO LOPEZ MATEOS" DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO.10,578.00

52620-04641                   Transferencias a fideicomisos públicos de entidades paraestatales no empresariales y no financieras                                                   

31/05/2022 D1140 la Factura 0522  DESCUENTO FIDEICOMISO TURISMO ZF 2,008.00

12413-00000 EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

30/05/2022 D923 la Factura 3018  PROMOCION ECONOMICA (LAPTOP LENOVO) 9,280.00

12429-00000 OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO

30/05/2022 D1009 la Factura 9977  PROVEEDURIA (HORNO DE MICROONDAS) 1,895.00
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manejamos revolventes para el pago de los arbitrajes y ampayeos, entonces nos vimos en la 
necesidad de buscar apoyos con la iniciativa privada, precisamente para sufragar los gastos que a 
continuación les voy a mencionar. Ayer Luís Fernando me comentabas que habíamos hecho rifas, el 
municipio no hizo rifas, las personas que tradicionalmente hacen las estuvieron haciendo y le resultó 
un beneficio al municipio, nos apoyaron con un futbolito de mesa con valor de siete mil pesos, ya 
estamos trabajando en eso de la incorporación al municipio, dos uniformes de voleibol para el equipo 
de la escuela Carmen Martín de Ramírez por mil seiscientos pesos y una bicicleta que vamos a rifar 
en Santa María por el proyecto Actívate que tenemos. Los apoyos que recibió el comité organizador, 
voy a hacer un agradecimiento especial a las personas que nos apoyaron, que fue la empresa 
crudería, mary cake aquí presente que le agradezco mucho ese apoyo que nos brindó, a dmonics, 
santo Toribio, vida, estación calzada, abarrotes Jiménez, panadería Bertha, pollo feliz, ferretería los 
pericos, talabartería Freddy, funeraria Jiménez, Mi San Miguel el Alto, que todos y cada uno de ellos 
nos apoyaron con dos mil pesos para los gastos del comité, y también recibimos una aportación o un 
apoyo de cinco mil trescientos pesos de los dueños del terreno que se utilizó para estacionamiento. 
Este dinero en qué se gastó, si algunos estuvieron presentes en algunos de los eventos que se 
realizaron en semana santa, el día de la inauguración se hizo una cena para los equipos que nos 
visitaron era un equipo de San Ignacio, un equipo de veteranos y se les dio cena a aproximadamente 
noventa personas, se le brindó también la cena al personas de servicios públicos que como sabemos 
ya su pago ya se les había autorizado, pero también quisimos brindarles eso porque eran 
prácticamente los últimos que iban de la unidad, se les pagó cena el jueves, viernes, sábado y 
domingo. También el día de la inauguración se dio un aperitivo para trescientas personas, también 
se gastó en alimentación para el comité organizador, comidas extras para personal de deportes, 
servicios públicos, staff, cuerpo arbitral; aquí voy a recalcar que de protección civil nos mandaron 
unos que digamos les estaban sobrando, no eran sobras sino que platos que por las bajas de 
seguridad pública tenían comida extra, nos mandaron comida extra pero no nos era suficiente, 
tuvimos que pagar entre veintidós y veinticinco comidas, también se compraron quince refrescos 
grandes, precisamente para los muchachos de servicios públicos, para los muchachos que nos 
pintaron las canchas entre otras cosas, se compraron dos garrafones de agua, unos días después 
del evento de semana santa se hizo una comida, le llamo comida de agradecimiento donde 
estuvieron de invitados especiales deportes, comité organizador, el grupo de staff, comunicación 
social, padrón y licencias, servicios públicos, en sí, todos los que apoyan ya sea de manera directa 
o indirecta a la realización del evento, también se le brindó un apoyo al organizador de basquetbol 
por la suma de dos mil pesos, se hicieron otros gastos como una lona para futbol poni, se pagaron 
unas pizarras del béisbol que como vieron en el primer informe, la pizarra no la pagamos de lo del 
municipio para no entregar cuentas mochas, hubo dos premios extras que no se contemplaron en lo 
que solicitamos a cabildo, que fue el tercer lugar del frontón juvenil, por la cantidad de trescientos 
pesos y también el primer lugar de futbol infantil por la cantidad de mil pesos. Aquí voy a aclarar, ese 
fue un error que se cometió en la impresión de lo que viene siendo la convocatoria, si la pueden 
revisar, ahí quedó un premio de siete mil pesos y en la convocatoria de ocho mil pesos, por lo que 
tuvimos que tener esos otros mil pesos para cubrir la obligación por el error que tuvimos, también el 
día sábado me informaron que se tenía que pagar la inscripción de la selección 11 y 12 años y 13 y 
14 de las competencias de William Sport, se cobran veinte dólares o el equivalente de cada una de 
las competencias, fueron ochocientos pesos, y también el día treinta que fue sábado si no mal 
recuerdo, se les hizo un festejo por el día del niño a las escuelas deportivas, también hubo un 
material, paletas y dulces que se entregaron en las actividades de actívate más en Mirandilla, en San 
José y también en la unidad del bajío. Ahí está el reporte de gastos que concuerda lo que se gastó 
con lo que se recibió. De lo que se gastó de manera responsable, hago esto sin tener la obligación 
porque es un apoyo que le dieron al comité organizador para sus gastos, aquí Mary que nos apoyó 
se lo hicimos a conocer que otros años las inscripciones se manejaban para todos estos gastos y en 
esta ocasión como lo dije desde un inicio se manejaron de manera revolvente para el pago de 
arbitrajes, no disponíamos de un fondo para cubrir las necesidad mínimas de las personas que 
trabajan ahí, que en su mayoría son personas que no laboran en el municipio que son personas que 
nos apoyan ahí con la organización del evento, y pues bueno, eso es todo.   

Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “Esto no es una propiedad conmutativa, como las 

matemáticas, aquí sí hay aplicación. Tú dices que no se gastó lo que se te autorizó, sin embargo aquí 
me das una cuenta, donde dices que hay un total de ciento treinta mil trescientos cincuenta pesos, 
habiendo un sobrante de quince mil cuatrocientos sesenta, así está tu informe, sé que fue por la 
premura, sé que fue porque te obligamos Luis Fernando y yo ayer, que si no nos dabas la cuenta, no 
te aprobábamos lo de los niños y no era justo que los niños que tenían que ir a participar no se fueran 
por una falta de decisión. Mira, por qué te digo que no es una propiedad conmutativa, porque me voy 
a lo más simple, yo, hasta la fecha y he me voy a lugares que pueden ser caros, yo nunca he visto 
que un garrafón de agua cueste cien pesos, ah se compró con todo y envase, bueno, está muy bien.  
Entonces le ponen dos garrafones de agua con esto; ahora bien, la pregunta de aquí es, este dinero 
que entró de apoyo al comité organizador, ¿por qué das la cuenta tú?, si dices que fue un apoyo al 
comité organizador, ¿por qué dices que el evento no se llevó los ciento treinta mil pesos?, cuando yo 
hago la suma y me da muchísimo más, porque estás incluyendo que para ese evento utilizaron los 
treinta y un mil trescientos pesos, ahora, pregunta, dices los dueños del terreno sobre la calle Fermín 
Padilla, yo que soy abogada te puedo decir, que estás un poquito mal, porque no creo que la albacea, 
porque es de sucesión o demás, te voy a preguntas, ¿en ese lugar hubo estacionamiento y se les 
cobró a la gente el estacionamiento?, porque el problema no es Missael, te voy a dosificar en todo 
porque sé que mi tono les molesta, aquí no llegó una personas, creo que llegaron varios y no nada 
más conmigo, supongo que por los comentarios que fueron escuchando, llegaron también con Luís 
Fernando, a decirnos que se cobró e estacionamiento de la Fermín Padilla, salvo que la gente esté 
diciendo mentiras y no sea cierto, y los gobiernos que están en la oficina del director de deportes 
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sean ficticios y nada más te quieran afectar tu imagen, y no es cierto que se cobró estacionamiento 
y quieran dañar tu imagen Missael, alguien quiere dañar tu imagen. ¿Se cobró o no se cobró de 

estacionamiento?”. Regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín: “Sí, pero nos e cobró para uno, 

lo que hicimos el comité organizador fue apoyar con la administración del estacionamiento para poder 

tener un beneficio para el comité organizador, fue lo que se hizo”. Regidora Mtra. Norma López 
Ramírez: “Ya te das cuenta cómo es que no hay una certeza y una transparencia de cuánto se 

utilizó, no fueron los dueños, fue del dinero que se recaudó del estacionamiento, de forma está 
diferente, fue un ingreso del estacionamiento que se cobró. ¿estamos de acuerdo?, o los dueños del 

terreno llegaron y te aventaron los billetes, así”. Regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín: 
“Hicimos la gestión para que se obtuviera un fondo tanto para el dueño, no sé no me puse a 
corroborar la información que usted me está diciendo, si era el albacea, si era el dueño, no verifiqué 
la información, se hizo la gestión precisamente para nosotros apoyarnos de lo que estuviera en 
nuestras manos para poder tener un beneficio, digámoslo así, para el comité organizador. Lo repito, 
son gastos que ahí están plasmados en el reporte que estoy dando, eran gastos que a mí me 
preocupaban, la verdad, cuando a mí me dijeron, sabes qué, no está presupuestado el tema de 
comida para deportes, servicios públicos no está presupuestado, a caray, se van a las diez de la 
noche, cómo le hago para darles de comer, para darles de cenar, para brindarles lo mínimo básico 
para que estuvieran contentos. Yo, me quedo a gusto, me quedo tranquilo por los comentarios que 
recibí de esas personas, los comentarios fueron simples, nunca nos habían tratado como nos están 
tratando en esta año, no sé si otros años no les daban por lo menos una comida, por lo menos una 
cena, pero eso sí fue algo que me preocupó y yo hice las gestiones necesarias junto con el comité 
organizador para poder cubrir esas necesidades mínimas de las personas que en su mayoría son 
personas que no trabajan en el municipio, estoy repitiendo, hay muchas personas que de buena 
voluntad, unas de buena voluntad, otras nos cobran la realización del evento, pero en su mayoría 
son personas que de manera desinteresada nos apoyan para la realización del evento. Hay alrededor 
de noventa personas que están detrás de este evento, la percepción de la gente yo lo vi bien, no fue 
muy criticado el tema, salió todo bien, saldos blancos, las competencias fueron sanas. A mí sí me 
preocupaban esas personas por tanto me di a la tarea de hacer las gestiones necesarias para cubrir 

esas mínimas necesidades de las personas”. Regidora Mtra. Norma López Ramírez: 
“Volviendo al tema que yo señalo, respecto al estacionamiento ay te va porque de repente puedes 
notar sentir que es ataque contra ti, no es ataque contra ti, cada ingreso que exista debe de estar en 
tesorería yd e tesorería se va a la erogación, es decir, ingresaron de la crudería dos mil, de mary 
cake dos mil, ese dinero debió de haber ingresado a tesorería si es aportación para el evento, llega 
a tesorería y de ahí se deriva a que haya cada una, porque con esto te vas a evitar que de repente 
puedan haber patrocinios que no debería de haber, tú crees que a mí me cuesta mucho agarrar y 
pedir a la ciudadanía que me apoye para un cementerio mejor, claro no me cuesta nada, y lo puedo 
hacer, sin embargo no lo debo de hacer, porque sería un trámite tan burocrático el que tiene que 
venir a depositar porque básicamente es un donativo para eso que se va, ahora, si me hablas que 
es un comité organizador, ¿por qué estás rindiendo una cuenta?, si tú no administraste ese dinero, 
es un donativo para esto, ahora, si hablas de que es un comité organizador, por qué rindes la cuenta 
si tú no administraste ese dinero. No tengo duda de que exista ese ingreso y ese egreso, porque tú 
me das una cuenta y está bien, mi pregunta es, ¿de todo esto salió factura por parte del 

ayuntamiento?”. Regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín: “El dinero no fue en apoyo al 

municipio, fue apoyo al comité organizador, como repito, la mayoría de las personas no trabajan en 
el municipio, entonces el dinero no se ingresó al municipio porque no era apoyo para el municipio, 
era para el comité organizador, entonces el comité organizador hizo los gastos que aquí se muestran, 
para el siguiente año con todo gusto, puedo seguir los consejos que me den para evitar que el dinero 
se administre sin que intervenga el municipio, este año desafortunadamente no lo hicimos o 
afortunadamente lo hicimos, cubrimos las necesidades mínimas de las personas pero sí se necesitan 

sugerencias para el siguiente año”. Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “Mi sugerencia es 

la siguiente, estamos viviendo un país de inseguridad, para evitar que existan patrocinios, que existan 
narcogobiernos, no podemos permitir que haya donaciones, sin saber de dónde vienen, sólo quiero 
evitar que al rato llegue alguien y deja le hablo a mi compa y se den patrocinios, no, porque entonces 
estaría habiendo problemas y hay que evitar los inicios, que no haya patrocinios por parte de algunas 

dependencias”. Regidor Lic. Ángel Missael Loza Martín: “Precisamente es algo que cuidé, 

aquí están los nombres de los patrocinadores, y pienso que si no todos, sí la mayoría son conocidos 

por todos ustedes y de ninguno hay indicios de que se dediquen al crimen organizado”. Regidora 
Mtra. Norma López Ramírez: “Por eso dije, quiero evitar, sólo eso evitar, que si hay un donativo 

que ingrese directo al ayuntamiento y utilícenlo si quieren en ese lugar, no hay problema al final de 
cuentas como dijo Luís Fernando, ya le pedí al diputado y nos puede apoyar, qué padre nomás que 
ingrese, y de ahí ya se vaya, eso es todo. Y no es por ti, te lo juro, es porque en esta presidencia, en 
este ayuntamiento pasó un Jaciel González que fue el peor cáncer que ha tenido San Miguel,  y así 
estaba en deportes, las rifas, ganancias, a su bolsa, y eso a su bolsa; y un grado de corrupción que 
tuvieron que venir algunas corporaciones extraoficiales de gobierno a decirle, lárgate por ratero, 
imagínate a qué grado, entonces yo no quiero que vuelva a pasar un tipo como fue Jaciel González 
en San Miguel, y no te creas que no se lo digo en su cara, la cara no me la da él, que eso es diferente. 
Es nada más por eso, quiero evitar todo lo que hizo él, ya que no lo pude denunciar en la pasada 
porque estaba protegido por Alonso Vázquez, yo sé que en está, Poncho no va a proteger a un Jaciel 
González que se vuelva a repetir. Por eso me atrevo a decir todo esto, porque tengo plena confianza 

en que la cabeza sí está evitando este tipo de cosas, para que no se hallen indicios”. Regidor Lic. 
Ángel Missael Loza Martín: “Le agradezco. También quiero hacer un comentario para finalizar, 

no voy a decir que es una información digámoslo comprobada, pero a mí algunas personas me 
estuvieron diciendo que otros años no les entregaban los premios completos, que fue algo de lo que 
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ayer Luís Fernando cuestionaba, es información que no me consta si otros años, otras 
administraciones no entregaban premios completos, pero yo sí me di a la tarea precisamente de 
cuidar cada peso que salió del municipio se entregara a los participantes ganadores, Viri estuvo en 
una de las premiaciones y el comentario que yo les hice, saben qué, aquí están los premios y revisen 
el acta de ayuntamiento, ahí está en transparencia para que vean que lo que les estamos entregando 
coincida a la perfección con lo que está en el acta, y precisamente esa fue mi preocupación y dije, 
ah caray, pedimos siete mil pesos para el premio de primer lugar de la liga infantil y en la convocatoria 
le pusimos que ocho mil, qué hacemos, cómo le hacemos; era un equipo de San Miguel, 
precisamente no quería que después saliera el comentario de que dijeran que la convocatoria decía 
que ocho y me dieron sólo siete, siendo que siete era lo que teníamos. En todas y cada una de las 
premiaciones se hico ese comentario, de que cuidaran que el premio que se estaba dando coincidiera 
con el acta, los invité precisamente a revisar el acta para que coincidiera todo eso y otra cosa, en 
una de las competencias me dijeron que les iba a dar menos de lo que se había acordado de lo que 
estuvo publicado en la convocatoria, no, no te equivoques si te doy menos es porque el dinero anda 
por ahí con alguien más, el premio se te va a dar, conforme quedó aprobado por ayuntamiento y se 
te va a entregar en las manos. Si pudieron ver el informe, éste es un resumen de una carpeta quiero 
pensar que así de grande, porque cada participante que se le dio un premio o al capitán responsable 
del equipo, firmó un recibo por la cantidad de dinero, se le pidió copia de su credencial y aparte hay 
evidencia fotográfica en la redes sociales de todo lo que se entregó, es cuanto”.  

Regidora C. Maribel Fragoso Ramírez: “Felicitar a Missael, en realidad a mí como parte de la 

comisión de desarrollo Social, nos llegaron comentarios del evento de semana santa y si bien decidí 
participar como patrocinadora pues para apoyar, porque para mí los niños y la familia son la base de 
la sociedad. Entonces felicitarlos porque fue un evento que las mamás lo han externado, había 
algunos padres de familia que me decían, <estoy preocupado>, si este año se vaya a apoyar al 
deporte y pues se está viendo que sí, se está apoyando al deporte, entonces felicitarlo y aquí estamos 
para apoyarte”.  

Regidora I.A.I. Hilda Viridiana González González: “Coincido con Maribel, y también quiero 

felicitar a Missael porque lo vi trabajar arduamente, creo que hasta hizo más de lo que le tocaba, 
porque él estaba desde muy temprano hasta terminar. A mí me tocó estar en la unidad Paulita Moreno 
entregando una premiación con él, y venía de la unidad de la feria porque anda de un lugar a otro 
para estar cubriendo todos los eventos y estar presente en todos los eventos, entonces la verdad se 
le valora mucho porque creo que hizo más de lo que le toca hacer”.  

Regidor Lic. Luís Fernando Anaya Alcalá: “A ver, yo antes que nada Missael, tú dijiste que 

yo ayer dije que el municipio había hecho rifas, yo no dije que el municipio, yo dije que dónde está lo 
que habías hecho de rifas, yo no dije que el municipio, entonces las rifas sí las hiciste tú. Hay una 
persona que por ahí anduvo haciendo la rifa, tiene las anotaciones y todo, dice que si lo citan con 
todo el gusto viene, nada más para aclarar ese punto. Aquí no se trata de evidenciar o de decir que 
tú hayas hecho algo mal con el dinero, ni digo la palabra que tú hayas hecho mal. El problema Missael 
es, que también ahorita haces mención de que a ti no te obliga a entregar cuentas, que tú las estás 
entregando porque salió de ti, yo creo que ya no salió de ti, salió de que después de dos meses y 
medio de hacer presión, como que ya dijiste, ya las voy a entregar, el tipo de presión la fuiste viviendo 
en etapas conforme se pasaban los días fue más la presión. Una de ellas, en una sesión Norma dijo, 
hago un exhorto al regidor Missael, mismo exhorto que retiró sin equivocarme era para eso. Después 
lo volvió a externar. El día de ayer quienes estuvieron vieron la forma en cómo te dijimos las cosas, 
para que nos hicieras sería favor, para que nos entregaras y que nos quedara claro. Yo te aconsejé, 
si tú entregas dinero, la única forma en derecho que tú puedes demostrar que entregaste es que esté 
firmado. De ahí en adelante tú puedes decir cómo diste las cosas, tú puedes decir que aquí está las 
hojas y estas hojas tenemos de cuando inició la sesión, con las hojas en nuestras manos, a mí la 
verdad para ponerme a checarlas pues no voy a poder checar todo tan rápido pero esa parte que si 
tú tienes todo firmado, entonces puedes decir, no señores el que diga está equivocado y aquí está, 
el dinero se entregó y tengo recibo de todo. Lo de las entregas de los premios tú ya dijiste cómo se 
les hizo a los niños, muy bien, hay otras entregas de ampayeos, hay otras entregas a los árbitros que 
si no tienes nada, te digo que dicen que no se entregó como era y qué bueno que lo tengas firmado 
para que lo aclares, creo que es momento para que le digas a la gente que no se equivoque que ahí 
están. Del trabajo que has hecho, yo no dudo y se los digo a las regidoras Maribel e Hilda que sé que 
has trabajado horas extras todos los días, echándole todas las ganas, cosa que te aplaudo, qué 
bueno y que lo vuelvas a hacer el siguiente año hazlo, pero también que tenemos a veces qué decir 
las cosas porque si no está el conflicto de que no dijo o sí dijo, entonces hay que ser claros, puntuales, 
y ya ahí quedamos conformes todos”.  

Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “El domingo pasado, fue día del padre, feliz día del 

padre a los que lo son. Se acuerdan esa figura de que la mamá dice el niño hizo esto, y el papá tiene 
que ser el malo, de manera natural las mujeres tenemos que ser más dóciles, actuamos con más 
ternura y no vemos lo que se está dando. Felicidades a él, a ti, y a ti, porque creo que todos estamos 
aquí por amor a San Miguel el Alto, y hemos estado todos, desde el Presidentes, hasta Rodrigo, que 
está enamorado de mí, ya lo sé, por eso cada vez que hablo le hace, ¡ah!, es la admiración. Bueno, 
esto es un ayuntamiento donde, se está administrando dinero, y el único autorizado de manera 
discrecional treinta mil pesos hacia abajo se llama, Poncho, Alfonso Navarro, de ahí en más ni 
nosotros podemos administrar algo que es del ayuntamiento, entonces que no se vea como malos 
las personas que tenemos un carácter y venimos aquí a decir las cosas como son en defensa de un 
peso o de dos pesos de San Miguel, porque a mí nada me cuesta ahorita cambiar mi personalidad y 
decir, ay no es que sí estás bien lindo y bien bonito qué buen trabajo hiciste, porque nada más están 
viendo eso, pero atrás de todo esto está en que tiene que haber una rendición de cuentas y si me 
quieren ver como el papá enojón y ogro que hace para proteger a sus hijos que se llama San Miguel, 
adelante, es cuanto”.  



Periodo administrativo 2021-2024.                                                                                                                                          Acta No. 30, página 17 de 17 

ORDINARIA 

 

 

Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo: “La parte que me toca a mí como 

Presidente Municipal porque he estado en contacto con los restauranteros, hoteleros y los 
comerciantes, y quiero decirles porque me siento completamente orgulloso del evento como gobierno 
municipal y el ayuntamiento con todos ustedes, porque la gente de fuera externó, <lo mejor que se 
hizo en la región de los altos>, en esos días, en toda la región de los altos, ni los municipios más 
grandes hicieron eso, saldo blanco pero lo más importante que hubo una derrama económica del 
cien por ciento de ocupación hotelera y una derrama importante en consumo de alimentos, así me lo 
externaron los dos grupos, y quienes tienen hotel y restaurant, eso fue la parte noble de San Miguel 
el Alto, como lo que sucedió este fin de semana con el evento que estuvo de Miss Teen, con el cual 
tuvimos una derrama económica con la ocupación hotelera al cien por ciento”.  

Regidora I.A.I. Hilda Viridiana González González: “Nafa más para comentar, Missael lo que 

pidió al Ayuntamiento nos está entregando cuenta, y hasta nos está avisando de un dinero que no 
se necesitó ya sea porque no hubo participación en ciertas categorías, entonces está devolviendo 
ese dinero. Lo que están poniendo un poco en duda sería el otro dinero pero es porque si llevaba a 
los muchachos de servicios públicos a los tacos, ahí no le entregaron factura, por eso si tienen alguna 
duda pueden preguntarle a los trabajadores o personas de servicios públicos o deportes que si 
Missael los estuvo llevando a cenar y todo eso, tanto comida como cena, cualquier duda lo pueden 
checar con ellos, porque no es nada más por elevar a Missael pero sí hizo un excelente trabajo, es 
cuanto”.  

 
 

VII. CLAUSURA. 
 
No habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la décimo novena sesión ordinaria 
del Ayuntamiento Constitucional de San Miguel el Alto, Jalisco, 2021-2024, siendo las 
10:27 diez horas con veintisiete minutos del día de su realización, 21 veintiuno de junio de 
2022 dos mil dos mil veintidós, siendo válidos todos y cada uno de los acuerdos tomados. 
Convocando verbalmente el Presidente Municipal a los integrantes del Pleno del 
Ayuntamiento a la siguiente sesión ordinaria a celebrarse el 5 cinco de julio de 2022 dos 
mil veintidós en este mismo recinto.   
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